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Liebe Kundin, 
lieber Kunde,

Ihr Reinhard Kepplinger
und das Team von Grüne Erde

Nehmen Sie sich einen Moment Zeit, lehnen Sie sich 
zurück – und lassen Sie sich von unseren Möbeln, 
Teppichen und Leuchten inspirieren. Vielleicht entde-
cken Sie dabei genau das Stück, das Ihrem Zuhause 
noch gefehlt hat.

Besonders ans Herz legen möchten wir Ihnen unsere 
neue Pur-Kollektion auf Seite 34 – eine Linie, die mit 
klarer Gestaltung, hochwertiger Verarbeitung und 
zeitloser Ästhetik überzeugt.
Diese Kollektion steht für klare Linien und funktio-
nale Schönheit. Jedes Stück ist auf das Wesentliche 
reduziert.

Bei der Gestaltung haben wir uns von Ideen aus ver-
schiedenen Kulturkreisen inspirieren lassen: vom 
berühmten „Weniger ist mehr“, über das „Nützlich 
und schön“-Prinzip der amerikanischen Shaker, bis 
hin zum skandinavischen Sinn für Einfachheit und 
Naturverbundenheit.

Pur bedeutet für uns auch: verantwortungsvoll den-
ken, nachhaltig handeln. Deshalb fertigen wir diese 
Produkte besonders ressourcenschonend – mit gerin-
gem Material- und Energieeinsatz, aber in gewohnter 
Grüne Erde-Qualität.

Und das Schöne: Die Pur-Kollektion ist der ideale 
Einstieg in unsere Produktwelt – hochwertig, ökolo-
gisch und zu einem attraktiven Preis.
Für Menschen, die das Schlichte lieben. Und das Gute 
schätzen.
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Sofa Sereno
S. 66

Blättern Sie jetzt online in den 
Grüne Erde-Katalogen 
und lassen Sie sich inspirieren!
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Beide stammen bevorzugt aus unserer Region und 
werden mit handwerklicher Sorgfalt verarbeitet. So 
entstehen Möbelstücke, die unsere Werte verkörpern 
und durch Grüne Erde-Qualität überzeugen.

Seit 1983 arbeiten wir mit Holz und 
Wolle – zwei Naturmaterialien, die 
sich ideal für langlebige, funktionale 
Möbel eignen. Holz ist robust und 
reguliert die Raumfeuchtigkeit, 
Wolle sorgt für Komfort, ist von Natur 
aus schmutzabweisend und strapa-
zierfähig.

Holz & Wolle – 
unsere Basis 
seit Beginn.
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Im Schlaf ist der Mensch besonders sensibel. 
Daher fertigen wir unsere Betten zu 100% aus sanften, 
natürlichen Materialien: duftendes Massivholz sowie zarte 
Schurwolle für die Polsterungen und Bezugsstoffe – 
ganz im Sinne eines erholsamen Schlafes im Einklang 
mit der Natur.

Sanfter Schlaf

NEU

ab EUR 2.598,–

Eiche, Möbelstoff Elverum 
Nougat, 160 x 200 cm,
ART.-NR. 693 469, EUR 3.748,–

Buche, Möbelstoff 
Tano Natur, 140 x 200 cm,  
ART.-NR. 693 280

Bett Almeno



kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Bett Almeno

3   Wollteppich Pascolo

2   Sideboard
Tesoro

3

Lizenznummer 151842

Almeno erfüllt dank seines Variantenreichtums 
viele individuelle Wünsche an ein formal zeit-
gemäßes, schlicht-schönes und optisch leichtes 
Massivholzbett – auch in Bezug auf das verfügbare 
Einrichtungsbudget.

Noch im Bild:

Wohndecke
Maxim
ART.-NR. 413 486

Bettwäsche Jesper
Fb: natur/sand
ART.-NR. 412 260

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 1568 9

1   Bett Almeno

ab EUR 1.349,–

Kernbuche, 
180 x 200 cm, ART.-NR. 30 254,  
EUR 1.498,–

Kernbuche, 140 x 200 cm,
ART.-NR. 30 252

2 Sideboard Tesoro 
mit 6 Laden, Buche, 
B 120,4 x T 45 x H 79,1 cm, 
ART.-NR. 12 164, EUR 2.248,–

1 Bett Almeno
mit Stegbetthaupt, Kernbuche,  
180 x 200 cm, ART.-NR. 30 254, 
EUR 1.498,–

ab EUR 1.349,–
mit Stegbetthaupt, Kernbuche,  
140 x 200 cm, ART.-NR. 30 252

3 Wollteppich Pascolo 
Fb: Hellgrau, 200 x 300 cm, 
ART.-NR. 22 813, EUR 1.998,–

ab EUR 329,–
70 x 140 cm, ART.-NR. 22 808

75% Schurwolle (Schaf), 15% 
Baumwolle, 10% Leinen. Schur-
wolle kbT aus Deutschland und 
Frankreich, Baumwolle kbA aus 
der Türkei. Leinen aus Ägypten. 



Schlafen

Praktische und komfortable Accessoires 
ergänzen unsere Almeno Bett-Kollektion: 
„schwebende“ Bettkästchen zum Auf-
stecken, sowie weich gepolsterte Bett-
haupt-Houssen zum bequemen Anlehnen.

Bett Almeno
Accessoires

2   Ablagebox 

3

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

1   Ablagebox Almeno
Kernbuche
ART.-NR. 41 120

Wichtiger Hinweis
Nicht für Polsterbett 
Almeno geeignet.

Metallfreie Holz- 
verbindungen

Dank der metallfreien Holzverbindungen 
können unsere Möbel mehrfach zerlegt 
und wieder zusammengebaut werden.

Bei der Fertigung unserer 
Möbel arbeiten wir aus-
schließlich mit metallfreien 
Holzverbindungen: fix ver-
leimt, wie etwa Fingerzinken 
und Überblattungen. Oder 
passgenau gesteckt, wie 
Spannkeil & Dübel, Zapfen & 
Keil. Diese vom traditionel-
len europäischen und japa-
nischen Tischlerhandwerk 
inspirierten Techniken werden 
dem Naturmaterial Holz am 
besten gerecht, sind schlicht, 
präzise, dauerhaft, funktionell 
... und elegant! 

Derart gebaute Möbel können 
ohne Qualitätsverlust wieder-
holt zusammengebaut und 
zerlegt werden – ganz im Sinn 
einer langen Nutzungsdauer 
und Nachhaltigkeit.

Lesen Sie mehr über unsere 
Weise Möbel zu fertigen

1+2   Ablagebox Almeno
mit Lade

3   Housse für Bett Almeno
mit Stegbetthaupt

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com10 11

EUR 324,–

3 Gepolsterte Housse 
für Bett Almeno mit Stegbett-
haupt, Wollstoff Tano Natur
Breite 90 cm, ART.-NR. 39 281
EUR 368,–

100% Schurwolle (Schaf)
Schurwolle kbT.
In 5 Wollstoffen erhältlich

1 Ablagebox Almeno
Kernbuche, 
B 34,5 x T 33 x H 17 cm. 
ART.-NR. 41 120, EUR 324,–

2 Lade für Ablagebox Almeno 
Kernbuche, 
B 34,1 x T 31,1 x H 16,8 cm. 
ART.-NR. 41 323, EUR 124,–



Viele Betthäupter 
zur Auswahl

Almeno ist das beliebteste Bett von Grüne Erde. 
Auch, weil es unser vielfältigstes ist. Sie können es in 
5 Holzarten und 6 Varianten wählen – mit verschie-
denen Betthäuptern und als Polsterbett. 

Bett Almeno

NEU

Erfüllt viele individuelle Wünsche
Ob ganz simpel und ohne Betthaupt, 
ob mit Steg-, horizontalem oder ver-
tikalem Sprossenbetthaupt, ob mit 
abnehmbaren, gepolsterten Houssen 
oder als Polsterbett: Almeno erfüllt 
aufgrund seines Variantenreichtums 
viele individuelle Wünsche an ein 
formal zeitgemäßes, schlicht-schönes 
und optisch leichtes Massivholzbett.

Material & Fertigung
Das hochwertige Massivholz für 
Almeno stammt aus mitteleuropäi-
schen, nachhaltig bewirtschafteten 
Wäldern. Die Teile des Bettes werden 
von passgenauen, bei Bedarf wieder 
lösbaren Holzsteckverbindungen 
fest zusammengehalten. Dank die-
ser metallfreien Lasche-und-Dübel-
Verbindungen lässt sich Almeno 

ohne Qualitäts- und Funktionsverlust 
wiederholt zerlegen und zusammen-
bauen.
Die aus weich-elastischem Kokos-
latex und Schurwollfilz handwerk-
lich gefertigten Polsterteile beziehen 
wir mit dem Schurwollstoff Ihrer 
Wahl - in NATURTEXTIL BEST-
Zertifizierung.

5 Holzarten
Buche, Kernbuche, Esche, Eiche,
Zirbe (bei Sprossenbetthäuptern
nicht möglich).

5 Möbelstoffe
100% Schurwolle, 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert
Tano in 2 Farben
Stavang in 2 Farben
Elverum in 1 Farben

Design
Johannes Scherr, Steyr
www.grueneerde.com/designer

6 Varianten, 11 Größen
·  Steg-Betthaupt
·  Polsterbetthaupt
·  Sprossenbetthaupt horizontal
·  Sprossenbetthaupt vertikal
·  ohne Betthaupt
   90/100/140/160/180/200 x 200 cm
   90/100/180/200 x 210 cm
   Steg- und Polsterbetthaupt 

auch 120 x 200 cm

·  Polsterbett 
   nur als Doppelbett:
   140/160/180/200 x 200 cm

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Preise, alle Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/bett-almeno

Teilzertifiziertes 
Kombinationsprodukt
Bezugsstoff
Zertifiziert durch
Ecocert Greenlife
Lizenznummer 151842

Fertigung
Slowenien und Ungarn (Bett),
Österreich (Polsterung & Houssen)
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1   Polsterbett Almeno

ab EUR 2.598,–

Eiche, Möbelstoff Elverum 
Nougat, 180 x 200 cm,
ART.-NR. 693 466, EUR 3.849,–

Buche, Möbelstoff 
Tano Natur, 140 x 200 cm,  
ART.-NR. 693 280

2   Almeno 
mit Stegbetthaupt

ab EUR 1.349,–

Kernbuche, 180 x 200 cm,
ART.-NR. 30 254, EUR 1.498,–

Kernbuche, 140 x 200 cm,  
ART.-NR. 30 252

3   Almeno mit Sprossen-
betthaupt vertikal

ab EUR 1.998,–

Kernbuche, 180 x 200 cm,
ART.-NR. 36 970, EUR 2.198,–

Kernbuche, 140 x 200 cm,  
ART.-NR. 36 962

4   Almeno mit Sprossen-
betthaupt horizontal

ab EUR 1.998,–

Kernbuche, 180 x 200 cm,
ART.-NR. 31 606, EUR 2.198,–

Kernbuche, 140 x 200 cm,  
ART.-NR. 31 604



2   Bett-
kästchen
Tenso

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

3   Leuchte
Tando

4   Wollteppich
Cheviot

Noch im Bild:

Wohndecke Kilkenny
Fb: hellgrau
Art.-Nr. 411 991

Bettwäsche Charlotte
Fb: silbergrau
Art.-Nr. 412 799

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

1   Bett Almara
Buche, 180 x 200 cm, 
Möbelstoff Elverum Mocca, 
ART.-NR. 30 861, 

Buche, 160 x 200 cm, 
Möbelstoff Tano Natur,
ART.-NR. 30 830

4

Lizenznummer 151842

1

Almara ist unser bequemstes Bett. 
Das liegt auch an den großzügigen, frei beweg-
lichen Polsterbetthäuptern, die so gefertigt sind 
wie unsere Sofas und Matratzen: für noch mehr 
Komfort beim Lesen oder Frühstücken im Bett.

Bett Almara

14 15

1 Bett Almara 
Buche, 180 x 200 cm, Möbelstoff 
Elverum Mocca, ART.-NR. 30 861, 
EUR 5.349,–

ab EUR 4.849,–
Buche, 160 x 200 cm, 
Möbelstoff Tano Natur,
ART.-NR. 30 830

100% Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT

ab EUR 4.849,–
EUR 5.349,–

2 Bettkästchen Tenso
mit Lade, Buche, 
B 35,2 x T 35,3 x H 50 cm, 
ART.-NR. 21 580, EUR 728,– 

3 Tischleuchte Tando
Buche, ART.-NR. 25 058, 
EUR 498,– 

inkl. Leuchtmittel. 

4 Wollteppich Cheviot
Fb.: Blaugrau, 
200 x 300 cm, ART.-NR. 22 867, 
EUR 2.598,–

ab EUR 429,–
70 x 140 cm, 
ART.-NR. 22 862

75% Schurwolle (Schaf), 20% 
Baumwolle, Schurwolle kbT aus 
Deutschland und Frankreich, 
Baumwolle kbA aus der Türkei.



Bequemes Polsterbetthaupt
Almara ist unser bequemstes Bett 
mit Polsterbetthäuptern, gefertigt 
wie unsere Sofas und Matratzen: 
auf Jutegurten gespannte Holz-
rahmen, gepolstert mit Kokos-
latex, Naturlatex und Schurwoll-
vlies. Die losen, frei beweglichen, 
11 cm dicken Betthäupter lehnen 

an einem festen Holzbügel – ideal 
zum Lesen oder Frühstücken im 
Bett. Der Bezug aus 100% Schur-
wolle mit Steinnussknöpfen ist 
abnehm- und wechselbar. 

Der Bettkorpus
Der Bettkorpus besteht aus Mas-
sivholz aus nachhaltiger Forstwirt-

schaft, handwerklich verarbeitet 
mit metallfreien Gratdübel- und 
Schlitz-Zapfenverbindungen. 

Praktisch: Der optionale Bettkas-
ten (ab 180 cm) lässt sich leicht 
ausziehen und schützt den Inhalt 
dank Deckel vor Staub.

Die beiden nach innen versetzten, kaum sichtbaren, 
kufenförmigen Fußgestelle und das abgerundete 
Profil des Bettrahmens verleihen Almara eine schwe-
bende Anmutung.

Bett Almara

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Design
Johannes Scherr, Steyr
www.grueneerde.com/designer

Fertigung
Österreich 

1 Varianten, 3 Größen
Polsterbetthaupt
160/180/200 x 200 cm

3 Holzarten
Buche, Esche, Eiche

28 Möbelstoffe (15 neu)
100% Schurwolle, 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert 
Tano in 3 Farben, 
Stavang in 5 Farben, 
Kaland in 9 Farben, 
Elverum in 11 Farben
www.grueneerde.com/moebelstoffe

Preise, alle Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/bett-almara

Teilzertifiziertes 
Kombinationsprodukt
Bezugsstoff
Zertifiziert durch
Ecocert Greenlife
Lizenznummer 151842
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1   Bett Almara

ab EUR 4.849,–

Buche, Möbelstoff Stavang 
Kiesel, 180 x 200 cm,
ART.-NR. 30 837, EUR 5.149,–

Buche, Möbelstoff 
Tano Natur, 160 x 200 cm,  
ART.-NR. 30 830

2   Bettkasten Almara

ab EUR 869,–

Esche, 
B 120 x T 69,2 x H 18,5 cm,
ART.-NR. 30 956, EUR 1.128,–

Buche, ART.-NR. 30 954



3   Wollteppich Ambo 

2   Bettkästchen 
Hako

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Bett Akato

1 Varianten, 2 Größen
140/180 x 200 cm

1 Holzart
Zirbe

Design
Johannes Scherr, Steyr

Fertigung
Slowenien

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/bett-akato

Natürliche Präsenz
Die beiden nach innen versetzten, 
kufenartigen Fußgestelle geben 
dem Massivholzbett Akato eine 
optisch leichte Anmutung. Seit-
lich hochgezogen, wandeln sich 
diese Kufen zu sichtbaren Gestal-
tungselementen, die den robus-
ten Bettrahmen optisch gliedern.

Material und Fertigung 
Bettrahmen und Betthaupt wer-
den über wieder lösbare Holzsteck-
verbindungen zusammengefügt. 
Das großzügige, 98 cm hohe Bett-
haupt ist ein wenig nach hinten 
geneigt. Massive Gratleisten an der 
Rückseite des Betthauptes bewah-
ren es vor dem „Arbeiten“ bei sich 

verändernder Luftfeuchtigkeit.
Der angenehm hohe Einstieg er-
gibt zusammen mit Grüne Erde-
Naturmatratzen Liegehöhen von
bis zu 65 cm – für ein bequemes 
Zubettgehen und Aufstehen. Das 
Zirben-Massivholz bleibt unbe-
handelt, damit sich der typische 
Duft gut entfalten kann.

Die flächige Anmutung des Zirbenbetts Akato, 
das 2,6 cm starke Massivholz aus Zirbe und die 
klare, reduzierte Formensprache verleihen dem 
Bett eine unübersehbare, naturnahe Präsenz – 
ganz ohne Wucht oder Opulenz.

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

3

Lizenznummer 151842
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1   Bett Akato

ab EUR 3.398,–

Zirbe, 180 x 200 cm,
ART.-NR. 31 500, EUR 3.748,–

140 x 200 cm,  
ART.-NR. 31 495

1 Bett Akato
Zirbe, 180 x 200 cm. 
ART.-NR. 31 500, EUR 3.748,–

ab EUR 3.398,–
140 x 200 cm, 
ART.-NR. 31 495

2 Bettkästchen Hako
mit Lade, Zirbe, 
B 55 x T 38 x H 37 cm, 
ART.-NR. 41 563, EUR 698,– 

ab EUR 424,–
ohne Lade, Buche, 
ART.-NR. 41 565

3 Wollteppich Ambo
Fb.: Naturweiß ungefärbt, 
200 x 300 cm, ART.-NR. 22 725, 
EUR 2.148,–

ab EUR 338,–
70 x 140 cm, ART.-NR. 22 720

75% Schurwolle (Schaf), 15% 
Baumwolle, 10% Leinen, Schur-
wolle kbT aus Deutschland und 
Frankreich, Baumwolle kbA aus 
der Türkei, Leinen aus Ägypten.



4   Wollteppich Vellino 

2   Bettkästchen 
Tenso

3   Tisch-
leuchte
Tando

1

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Bett Tenso

Noch im Bild:

Bettwäsche
Charlotte
ART.-NR. 412 799

Zurückhaltende, elegante Form, klare Linien, sanft 
gerundete Ecken, Kanten und Übergänge, redu-
zierte Holzstärken und feine, stilprägende Schat-
tenfugen - das sind die charakteristischen Stilele-
mente von Tenso.

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com20 21

1   Bett Tenso

ab EUR 2.598,–

Eiche, 180 x 200 cm, Möbel-
stoff Tano Natur Dunkel
ART.-NR. 24 848, EUR 3.998,–

Buche, 140 x 200 cm, Möbel-
stoff Tano Natur Dunkel 
ART.-NR. 24 689

1 Bett Tenso
mit Polsterbetthaupt, Eiche, 
180 x 200 cm, Möbelstoff 
Tano Natur Dunkel, 
ART.-NR. 24 848, EUR 3.998,–

ab EUR 2.598,– 
Buche, 140 x 200 cm, Möbelstoff 
Tano Natur Dunkel, ART.-NR. 24 689

100% Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT. 

2 Bettkästchen Tenso
mit 2 Laden, Eiche, 
B 45,2 x T 35,3 x H 50 cm, 
ART.-NR. 21 586, EUR 1.128,– 

ab EUR 728,–
mit einer Lade, Buche, 
ART.-NR. 21 580

3 Tischleuchte Tando
Eiche, Ø 17 cm, 
ART.-NR. 25 059, EUR 548,– 

ab EUR 498,–
Buche, Ø 17 cm, 
ART.-NR. 25 058

Inkl. Leuchtmittel.

4 Wollteppich Vellino 
Fb.: Coburger Fuchs, 
200 x 300 cm, 
ART.-NR. 50 826, EUR 984,–

ab EUR 169,–
Fb.: Coburger Fuchs, 
70 x 140 cm, 
ART.-NR. 50 821 

53% Leinen, 40% Schurwolle 
(Schaf), 7% Baumwolle, Schur-
wolle kbT aus Österreich und 
Deutschland, Baumwolle kbA aus 
der Türkei, Leinen aus Ägypten.



Mit 2 
verschiedenen 
Betthäuptern 

Die Kunst der Fuge
Dieses Massivholzbett ist ein wich-
tiger Teil der Möbelserie Tenso und 
nimmt deren charakteristischen 
Stilelemente auf. Prägnant sind 
dabei die feinen, stilprägenden 
Schattenfugen entlang des Bett-
haupt-Randes und an der Ober-
kante des Bettrahmens sowie 
die auf ein Minimum reduzierten 
Holzstärken.

Das Betthaupt kann ausschließ-
lich in Holz oder mit Naturlatex 
und Schafschurwollfilz gepolstert 
und mit Stoff bespannt, gewählt 
werden. Die Höhe des Betthauptes 
ist so gestaltet, dass es auch hinter 
hohen Matratzen optisch nicht ver-
schwindet.

Material & Verarbeitung
Alle Teile des Bettes werden von 

metallfreien Lasche-und-Dübel-
Verbindungen fest zusammenge-
halten und können ohne Quali-
täts- und Funktionsverlust beliebig 
oft zerlegt und zusammengebaut 
werden  – ganz im Sinne einer lan-
gen Lebensdauer.
Das Holz stammt aus nachhaltiger, 
mitteleuropäischer Forstwirtschaft, 
die Holzoberfläche wird mit natür-
lichem Pflegeöl eingelassen.

Design
Johannes Scherr, Steyr
www.grueneerde.com/designer

Fertigung
Österreich

2 Varianten, 4 Größen
Holzbetthaupt
Polsterbetthaupt
140/160/180/200 x 200 cm

4 Holzarten
Buche, Kernbuche, 
Eiche, Esche

28 Möbelstoffe (15 neu)
100% Schurwolle, 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert 
Tano in 3 Farben, 
Stavang in 5 Farben, 
Kaland in 9 Farben, 
Elverum in 11 Farben

Teilzertifiziertes 
Kombinationsprodukt
Bezugsstoff
Zertifiziert durch
Ecocert Greenlife
Lizenznummer 151842

Manche Dinge offenbaren ihre feinsinnigen Details 
und den Aufwand, der in ihrer Schaffung steckt, erst 
auf den zweiten Blick. Und ein solcher ist nötig, um 
die zarten Schattenfugen zu entdecken, die diesem, 
an sich stillen Bett eine besondere Stilnote verleihen. 

Bett Tenso

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/tenso-serie

Gefertigt 
in der EU

Besonderes Augenmerk liegt auf hoch-
wertiger Verarbeitung und höchster Präzision.

Wir werden oft gefragt: Wo 
werden die Möbel von Grü-
ne Erde produziert? Unsere 
Antwort: Etwas mehr als die 
Hälfte fertigen wir unserer 
eigenen Tischlerei in Kärn-
ten. Der verbleibende Anteil 
kommt von langjährigen und 
vertrauenswürdigen Partner-
betrieben in Italien (Friaul), 
Slowenien und Ungarn, die 
gemäß unserer strengen Qua-
litätsvorgaben produzieren. 

In EU-Ländern – und nicht 
etwa in Südostasien – zu ferti-
gen bedeutet, sich im Rah-
men strenger Umweltgesetze 
und auf einem hohen Niveau 
an sozialer Sicherheit zu be-
wegen.

Erfahren Sie mehr 
über die Fertigung

22 23

1   Bett Tenso

ab EUR 2.298,–

mit Holzbetthaupt,
Buche, 180 x 200 cm,
ART.-NR. 24 159, EUR 2.598,–

Buche, 140 x 200 cm,  
ART.-NR. 24 151

2   Bett Tenso
mit Polsterbetthaupt,
Buche, 180 x 200 cm, Möbel-
stoff Tano Natur Dunkel
ART.-NR. 24 688, EUR 2.898,–

Buche, 140 x 200 cm, Möbel-
stoff Tano Natur Dunkel 
ART.-NR. 24 689

ab EUR 2.598,–



5   Wollteppich Vellino

4   Sideboard
Tesoro

2   Ablage-
board 
Tesoro

3   Leuchte
Osino

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Bett Tesoro NEU

Noch im Bild:

Bettwäsche
Jesper
ART.-NR. 212 260

Bei Tesoro steht das Material Holz klar im Vorder-
grund. Das Bett bietet ausgewogene Proportionen,
die Konstruktion ist durchdacht und intelligent
auf ein Minimum beschränkt, die Form schlicht
und zurückhaltend, zeitgemäß geradlinig und von
wohltuender Strenge.

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com24 25

ab EUR 1.869,–

Eiche, 180 x 200 cm,
ART.-NR. 27 516, EUR 3.149,–

Buche, 140 x 200 cm,  
ART.-NR. 27 508

1   Bett Tesoro

1 Bett Tesoro 
mit Holzbetthaupt
Eiche, 180 x 200 cm,
ART.-NR. 27 516, EUR 3.149,–

ab EUR 1.869,–
Buche, 140 x 200 cm, 
ART.-NR. 27 508

2 Ablageboard Tesoro 
Eiche, B 30 x T 30 cm,
ART.-NR. 27 369, EUR 274,–

ab EUR 219,–
Buche, ART.-NR. 27 367

3 Tischleuchte Osino 
Eiche, ART.-NR. 21 822, 
EUR 298,– 

ab EUR 279,–
Buche, ART.-NR. 21 821 

inkl. Leuchtmittel. 

4 Sideboard Tesoro 
Eiche, mit 6 Laden, 
L 120.4 x B 79.1 x T 45 cm
ART.-NR. 12 165, EUR 3.198,– 

ab EUR 2.248,– 
Buche, mit 6 Laden, 
ART.-NR. 12 164 

5 Wollteppich Vellino
Fb.: Coburger Fuchs, 
200 x 300 cm, ART.-NR. 50 826, 
EUR 984,–

ab EUR 169,–
Fb.: Coburger Fuchs, 
70 x 140 cm, ART.-NR. 50 821

53% Leinen, 40% Schurwolle 
(Schaf), 7% Baumwolle, Schur-
wolle aus Österreich und 
Deutschland, Leinen aus Ägyp-
ten, Baumwolle kbA aus der 
Türkei. Gefertigt in Rumänien 
und Ungarn.

EUR 10,– GUTSCHEIN
für Newsletter-Anmeldung



Intelligente Einfachheit
Ein Bett mit ausgewogenen Propor-
tionen und durchdachter Konstruk-
tion - intelligent auf ein Minimum 
beschränkt. Markant: die Holzsteck-
verbindungen zwischen den Seiten-
teilen und dem Betthaupt bzw. dem 
Fußteil: handwerksgerechte „Über-
blattungen“ im goldenen Schnitt 
mit sichtbaren Stirnholzflächen.

Material & Verarbeitung
Füße und Bettrahmen werden 
von „Zapfen & Keil“-Steckverbin-
dungen fest zusammengehalten: 
schlicht, genial, seit 7.000 Jahren 
bewährt. All diese Verarbeitungs-
details sind optisch elegant, 
funktional dauerhaft und nur bei 
Massivholzmöbeln möglich. Dank 
der metallfreien, ohne Werkzeug 

montier- und lösbaren Verbin-
dungen lässt sich Tesoro ohne 
Qualitäts- und Funktionsverlust 
beliebig oft zerlegen und zusam-
menbauen – im Sinne der langen 
Lebensdauer unserer Möbel. Das 
Massivholz stammt aus nachhalti-
ger, mitteleuropäischer Forstwirt-
schaft und wird mit natürlichem 
Pflegeöl eingelassen.

Design
Johannes Scherr, Steyr
www.grueneerde.com/designer

Fertigung
Österreich

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/tesoro-serie

2 Varianten, 5 Größen
mit Betthaupt
ohne Betthaupt
90/100/120/140/160/180 x 
200 cm

3 Holzarten
Buche, Kernbuche, Eiche

Die nach innen versetzten Füße lassen Tesoro trotz 
der sehr präsenten Holzflächen optisch leicht er-
scheinen. Als Holzsteckverbindungen zwischen den 
Seitenteilen und dem Betthaupt bzw. dem Fußteil 
dienen handwerksgerechte „Überblattungen“ mit 
sichtbaren Stirnholzflächen: Das gibt es nur bei 
Massivholzmöbeln.

Bett Tesoro NEU

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 15626 27

Eiche, 180 x 200 cm,
ART.-NR. 27 516, EUR 3.149,–

Buche, 140 x 200 cm,  
ART.-NR. 27 508

1   Bett Tesoro

ab EUR 1.869,–

2   Bett Tesoro
Buche, 180 x 200 cm,
ART.-NR. 27 514, EUR 2.148,–

Buche, 140 x 200 cm,  
ART.-NR. 27 508

ab EUR 1.869,–

Buche, 
B 120 x T 69,2 x H 18,6 cm,
ART.-NR. 48 106,

3   Bettkasten Hanno

EUR 769,–



4   Leinenteppich Livor Clara 

2   Beistelltisch 
Tonda

3   Tisch-
leuchte
Osino

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Bett Tonda

4

Lizenznummer 151842

1
Noch im Bild:

Kissenüberzug 
Charlotte
Fb: silbergrau,
Art.-Nr. 412 792

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

Harmonisch runde Formen und sanfte Eckradien: 
Die typischen Merkmale der gesamten Tonda-
Möbelserie verbinden sich bei diesem Bett mit dem 
stilprägenden, nach innen gebogenen Polsterbett-
haupt zu einem Geborgenheit schenkenden Ganzen. 
So wird der Schlaf in diesem Bett zum Genuss.
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1   Bett Tonda

ab EUR 3.498,–

mit hohem Betthaupt,
Eiche, 180 x 200 cm, 
Möbelstoff Tano Natur
ART.-NR. 29 499, EUR 5.149,–

Buche, 140 x 200 cm, 
Möbelstoff Tano Natur 
ART.-NR. 29 305

1 Bett Tonda 
mit hohem Betthaupt,
Eiche, Möbelsstoff  Tano Natur, 
180 x 200 cm, 
ART.-NR. 29 499, EUR 5.149,–

ab EUR 3.498,–
Buche, 140 x 200 cm, 
Möbelsstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 29 305

100% Schurwolle (Schaf), Schur-
wolle kbT.

2 Beistelltisch Tonda
Eiche, B 40 x T 40 x H 50,4 cm, 
ART.-NR. 12 233, EUR 598,–

ab EUR 424,–
Buche, B 40 x T 40 x H 50,4 cm, 
ART.-NR. 12 232

3 Tischleuchte Osino 
Eiche, ART.-NR. 21 822, 
EUR 298,–

ab EUR 279,–
Buche, ART.-NR. 21 821 

Inkl. Leuchtmittel. 

4 Leinenteppich Livor Clara
Fb: Flachs, 200 x 300 cm, 
ART.-NR. 25 812, EUR 2.148,– 

ab EUR 254,–
60 x 120 cm, ART.-NR. 25 808 

95% Leinen, 5% Baumwolle, Lei-
nen aus Belgien und Frankreich, 
Baumwolle kbA aus der Türkei.



In 2 Betthaupthöhen

Zylindrische Bettfüße
Die schlanken, zylindrischen Bett-
füße lassen Tonda trotz des 21 cm 
hohen Bettrahmens optisch leicht 
erscheinen.

Weiches, bequemes Betthaupt
Eine Platte aus verwindungsfestem 
Pappelschichtholz wird mit wei-
chem Kokoslatex und Schurwollfilz 

gepolstert, straff mit dem Möbelstoff 
bezogen und mit sorgfältigen Nähten 
verarbeitet. So bietet das Bett nicht 
nur eine bequeme Lehne, sondern 
auch einen – wenn es frei steht – von 
allen Seiten schönen Anblick.

Material & Fertigung
Wir fertigen das Bett aus mitteleuro-
päischem Massivholz. Alle Bettteile 

werden von metallfreien, wieder 
lösbaren Holzsteckverbindungen fest 
zusammengehalten. Die Holzoberflä-
che ist mit natürlichem Pflegeöl ein-
gelassen (Zirbe bleibt unbehandelt).
Die Liegehöhe des Bettes lässt sich 
mithilfe unseres Höhenverstellungs-
Sets um 3, 4, 5 oder 6 cm anheben 
– und damit Ihren individuellen 
Wünschen anpassen.

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/bett-tonda

3 Varianten, 4 Größen
140/160/180/200 x 200 cm 
• Polsterbetthaupt 

Höhe 68,5 cm 
• Polsterbetthaupt 

Höhe 83,5 cm – 
für hohe Matratzen wie 
unser Schlafsystem 
„Dreiklang“ 

• ohne Betthaupt

3 Holzarten
Buche, Eiche, Zirbe 
www.grueneerde.com/
holzarten

Teilzertifiziertes 
Kombinationsprodukt
Bezugsstoff
Zertifiziert durch
Ecocert Greenlife
Lizenznummer 151842

28 Möbelstoffe (15 neu)
100% Schurwolle, 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert 
Tano in 3 Farben, 
Stavang in 5 Farben, 
Kaland in 9 Farben, 
Elverum in 11 Farben

Design
Johannes Scherr, Steyr
www.grueneerde.com/designer

Fertigung
Österreich

Stilprägend für Tonda ist das an den Seiten gerun-
dete, bequeme, stabile Betthaupt. Es wird in unserer 
Werkstatt mit Kokoslatex und Schurwollfilz weich ge-
polstert, straff bezogen und mit sorgfältigen Nähten 
verarbeitet. 

Bett Tonda

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Langlebig & 
nachhaltig

Metallfreie Holzverbindungen

Bis ins Detail durchdacht; klar, 
funktionell und trendunab-
hängig gestaltet; hochwertige 
Naturmaterialien, sorgfältig 
handwerklich verarbeitet; 
zerlegbar ohne Funktionsein-
buße; reparaturfähig, die Ver-
fügbarkeit von Ersatzteilen, 
recyclebar.

All dies trägt – neben der 
hohen Qualität – zur Langle-
bigkeit unserer Möbel bei. Es 
sind buchstäblich Möbel für 
Generationen. 
Unsere Möbel sind so be-
ständig, dass sie mindestens 
genauso lange halten, wie der 
Baum, aus dem sie gewach-
sen sind – eine Wertschätzung 
für Natur und Handwerk, die 
sich über Jahrzehnte auszahlt.

Erfahren Sie mehr darüber, was 
unsere Möbel langlebig macht
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1   Bett Tonda

ab EUR 3.149,–

mit niedrigem Betthaupt,
Buche, 180 x 200 cm, 
Möbelstoff Elverum Haselnuss
ART.-NR. 29 469, EUR 3.798,–

Buche, 140 x 200 cm, 
Möbelstoff Tano Natur 
ART.-NR. 29 299

ab EUR 3.649,–

mit hohem Betthaupt,
Buche, 180 x 200 cm, 
Möbelstoff Elverum Haselnuss
ART.-NR. 29 475, EUR 4.289,–

Buche, 140 x 200 cm, 
Möbelstoff Tano Natur 
ART.-NR. 29 473

2   Bett Tonda



Bei kleinen Möbeln wie Bettkästchen und 
Beistelltischen legen wir in Bezug auf Design, 
erstklassige Holzqualität, handwerkliche Ferti-
gung und lange Lebensdauer ebenso strenge 
Maßstäbe an wie bei großen Möbeln.

Alle Grüne Erde-Bettkästchen 

in allen Varianten

Bettkästchen & 
Beistelltische

2   Bettkästchen
Tenso

4   Bettkästchen
Mitsu

5   Bettkästchen
Hako

3   Beistelltisch
Tenso

33

Mitsu

6   Beistelltisch
Tonda

1   Bettkästchen Tonda

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com32 33

ab EUR 849,–

2 Laden, Eiche, 
B 45,2 x T 44,3 x H 45 cm,
ART.-NR. 95 796, EUR 1.128,–

Buche, ART.-NR. 95 795

1 Bettkästchen Tonda Eiche, 2 Laden, B 45,2 x T 44,3 x H 45 cm, ART.-NR. 95 796, EUR 1.128,– Preis in Buche EUR 849,–  | 2 Bettkästchen Tenso Buche, 
1 Lade, B35,2xT35,3xH50 cm, ART.-NR. 21 580, EUR 728,– |  3 Beistelltisch Tenso, Buche, B 45,2 x T 28,8 x H 50 cm, ART.-NR. 693 238, EUR 298,–  | 
4 Bettkästchen Mitsu Eiche, B 51,3 x T 54,1 x H 52,5 cm, ART.-NR. 41 554, EUR 1.128,– Preis in Buche EUR 869,–  |  5 Bettkästchen Hako ohne Lade, 
Buche,  B 55,2 x T 38 x H 37 cm, ART.-NR. 41 565, EUR 424,– | 6 Beistelltisch Tonda Eiche, B 40 x T 40 x H 50,4 cm, ART.-NR. 12 233, EUR 598,– 
Preis in Buche EUR 424,– 



Jetzt unsere Pur Kollektion 
entdecken

Entwickelt für Menschen, die sich mit 
wenigen, dafür sinnvollen Dingen umgeben. 

Die das Schlichte, Funktionelle 
und Angemessene schätzen – ebenso wie 

Qualität, Langlebigkeit 
und faire Preise.

Pur umfasst Möbel, Matratzen, Bettwaren 
und Heimtextilien – gefertigt aus 

natürlichen, nachwachsenden Rohstoffen, 
ressourcenschonend verarbeitet und 

sorgfältig in Europa hergestellt.

konzentriert auf 
das Wesentliche

D
IE

NEUE KOLLEKTION

JE T Z T E N T D E CK
E

N
!

Wir erweitern sie laufend mit neuen Highlights. 

Jetzt online stöbern und inspirieren lassen.

Entdecken Sie unsere 
Kollektion Pur
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Funktionell und elegant, klar im Design und 
dezent in der Wirkung. Sorgfältig durchdacht 
bis ins Detail und aus heimischen Hölzern 
handwerklich in Österreich gefertigt. Ohne 
Qualitätsverlust mehrfach zerlegbar und 
individuell konfigurierbar nach Ihren Wün-
schen. Das sind unsere Kleiderschränke.

Ordnung 
mit Stil

ab EUR 4.298,–

mit Drehtüren, 3-türig,
Eiche, Möbelstoff Tano Natur, 
B 183 x T 64 x H 186,8 cm, 
ART.-NR. 87 369, EUR 7.998,–

2-türig, Buche, 
Möbelstoff Tano Natur,
ART.-NR. 87 328

Kleiderschrank Kurami



kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Kleiderschrank 
Tenso
Dieser geräumige Schrank ist eine gelungene
Ergänzung der Möbelserie Tenso und nimmt
deren charakteristische Stilelemente auf: etwa
die Schattenfugen an der Schrankfront.

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

2   Kleiderschrank Tenso 
4-türig
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2 Kleiderschrank Tenso 4-türig, 
Eiche, B 246,6 x T 63,5 x H 210 cm, 
Türfüllung Möbelstoff Tano 
Natur Dunkel, 
ART.-NR. 34 746, EUR 9.898,– 

ab EUR 4.549,–
2-türig, Buche, Türfüllung 
Möbelstoff Tano Natur Dunkel, 
ART.-NR. 34 688

Exkl. Innenausstattung. 

1 Kleiderschrank Tenso
3-türig, Buche, Türfüllung Bu-
che, B 186,3 x T 63,5 x H 210 cm
ART.-NR. 34 728, EUR 5.998,–

ab EUR 4.549,–
2-türig, Buche, Türfüllung Buche, 
B 126 x T 63,5 x H 210 cm
ART.-NR. 34 700, 

Exkl. Innenausstattung. 

1   Kleiderschrank Tenso

ab EUR 4.549,–

3-türig, Buche, Türfüllung Bu-
che, B 186,3 x T 63,5 x H 210 cm
ART.-NR. 34 728, EUR 5.998,–

2-türig, Buche, Türfüllung Buche, 
B 126 x T 63,5 x H 210 cm
ART.-NR. 34 700



Rahmen-und-Füllung-Bauweise
Wir fertigen Tenso in klassischer 
Rahmen-und-Füllung-Bauweise: 
Rahmen aus Massivholz, Füllungen 
aus Holz oder Stoff. Diese Konst-
ruktion macht den Schrank relativ 
leicht und gleichzeitig stabil. Die 
beiden Seitenwände des Schrankes 
gehen nahtlos in schlanke, den-
noch standfeste Füße über.

Material & Fertigung
Rahmen und Füße: Massivholz; 
Holzfüllungen der Türen, sowie 
Seiten- und Rückwände: verwin-
dungsfestes Schichtholz (Pappel), 
Deckfurnier in der Holzart des Rah-
mens; Holz aus nachhaltiger, mit-
teleuropäischer Forstwirtschaft, mit 
natürlichem Pflegeöl eingelassen. 
Deckel und Wände des Schrankes 

werden durch Holzspannkeile fest 
und stabil miteinander verbunden. 
Diese metallfreien Verbindungen 
sind wieder lösbar und ohne Quali-
tätsverlust wiederholt zerlegbar 
und zusammenbaubar.

Sie können Tenso mit 2, 3 oder 4 Türen wählen,
in den Holzarten Buche, Kernbuche, Eiche und
Esche. Neben Türfüllungen aus Holz stehen auch 
5 verschiedene Schurwollstoffe zur Auswahl.

Kleiderschrank Tenso

Preise, alle Varianten & 
3D-Ansichten
www.grueneerde.com/tenso-serie

Fertigung
Österreich

Design
Johannes Scherr, Steyr
www.grueneerde.com/designer

5 Möbelstoffe für die Türfüllung
Tano in 3 Farben, 
Elverum in 2 Farben
www.grueneerde.com/moebelstoffe

4 Holzarten
Buche, Kernbuche, Eiche, Esche; 
www.grueneerde.com/holzarten

Mindestraumhöhe
Schrankhöhe + 10 cm

3 Varianten, 3 Größen
2-türig, B 126 x T 63,5 x H 210 cm
3-türig, B 186,3 x T 63,5 x H 210 cm
4-türig, B 246,6 x T 63,5 x H 210 cm
jeweils mit Türen aus Holz  oder 
mit Stoff bespannt

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

Wir beraten Sie gerne 
persönlich im Store!

Hier finden Sie den Grüne Erde-
Store in Ihrer Nähe: siehe S. 156

Jetzt Beratungstermin 
vereinbaren!

Innenausstattung:
Kleiderstangen
Fachbretter
Laden (hoch und niedrig)
Hosenrechen
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1   Kleiderschrank Tenso

ab EUR 4.549,–

2-türig, Eiche, Türfüllung Eiche, 
B 126 x T 63,5 x H 210 cm
ART.-NR. 34 702, EUR 6.498,–

2-türig, Buche, Türfüllung Buche, 
B 126 x T 63,5 x H 210 cm
ART.-NR. 34 700

2   Kleiderschrank Tenso

EUR 5.998,–

3-türig, Buche, Türfüllung Tano 
Natur, B 186,3 x T 63,5 x H 210 cm
ART.-NR. 34 708, 



Kleiderschrank 
Akumi
Der Schrank für Anspruchsvolle:
hochentwickelt, komplex, individuell konfigurierbar,
viele Möglichkeiten!

1   Kleiderschrank Akumi
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1 Kleiderschrank Akumi
mit Schiebetüren, in Buche, 
Türfüllung Tano Natur Dunkel, 
B 186,6 x T 66,9 x H 200,3 cm,
Konfiguration EUR 8.054,–

(inkl. 4 Fachbretter, 
2 Kleiderstangen)

2 Kleiderschrank Akumi 
mit Schiebetüren, in Buche, 
Türfüllung Buche, 
B 186,6 x T 66,9 x H 200,3 cm,
ART.-NR. 16 623, EUR 7.998,–

(inkl. 4 Fachbretter, 
2 Kleiderstangen)

2   Kleiderschrank Akumi

EUR 7.998,–

mit Schiebetüren, in Buche, 
Türfüllung Buche, 
B 186,6 x T 66,9 x H 200,3
ART.-NR. 16 623,

EUR 10,– GUTSCHEIN
für Newsletter-Anmeldung



Rahmen-und-Füllung-Bauweise
Die Schränke werden in klassi-
scher Rahmen-und-Füllung-Bau-
weise gefertigt: stabile Rahmen 
aus Massivholz, Füllungen aus 
Holz, Stoff oder Glas.  Diese Bau-
weise macht Schränke stabil, 
gleichzeitig relativ leicht und 
strukturiert große Flächen optisch 
attraktiv.

Material & Fertigung
Für Akumi verarbeiten wir aus-
schließlich hochwertige, natür-
liche Materialien, etwa Holz aus 
nachhaltiger, mitteleuropäischer 
Forstwirtschaft oder Gewebe aus 
100% Schafschurwolle. Die Bau-
teile werden durch wieder lösbare 
Holzspannkeile und Gratdübel-
verbindungen zusammengefügt. 

Akumi kann – ohne Qualitäts- und 
Funktionsverlust! – wiederholt 
zerlegt und zusammengebaut 
werden.
Die Holzoberflächen sind von 
Hand mit natürlichem Pflege-
öl eingelassen (nur Zirbe bleibt 
gänzlich unbehandelt).

Der Schiebetürschrank Akumi ist charakterisiert 
durch höchste Qualität, klare Formen, zurück-
haltende Eleganz, sorgfältig durchdachte Details, 
100 % Naturmaterialien und handwerkliche 
Fertigung in Österreich.

Kleiderschrank Akumi

Preise, alle Varianten & 
3D-Ansichten
www.grueneerde.com/tenso-serie

Fertigung
Österreich

Design
Johannes Scherr, Steyr
www.grueneerde.com/designer

5 Möbelstoffe für die Türfüllung
Tano in 3 Farben, 
Elverum in 2 Farben
www.grueneerde.com/moebelstoffe

5 Holzarten
Buche, Kernbuche, Eiche, Esche, Zirbe; 
www.grueneerde.com/holzarten

Mindestraumhöhe
Schrankhöhe + 10 cm

2 Varianten, 8 Größen
2-türig: 
B 186,6 x T 66,9 x H 200,3 cm
B 186,6 x T 66,9 x H 238,7 cm
B 246,6 x T 66,9 x H 200,3 cm
B 246,6 x T 66,9 x H 238,7 cm
3-türig: 
B 276,8 x T 66,9 x H 200,3 cm
B 276,8 x T 66,9 x H 238,7 cm
B 366,8 x T 66,9 x H 200,3 cm
B 366,8 x T 66,9 x H 238,7 cm

jeweils mit Türen aus Holz, 
Glas oder mit Stoff bespannt

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

Wir beraten Sie gerne 
persönlich im Store!

Hier finden Sie den Grüne Erde-
Store in Ihrer Nähe: siehe S. 156

Jetzt Beratungstermin 
vereinbaren!

2 Glasarten
braun getönt, satiniert

Innenausstattung:
Kleiderstangen, Fachbretter
Laden (hoch und niedrig)
Hosenrechen
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1   Kleiderschrank Akumi

ab EUR 8.054,80

2-türig, Eiche, 
Türfüllung Tano Natur Hell,
B 246,6 x T 66,9 x H 200,3 cm
Konfiguration, EUR 12.272,–

2-türig Buche, 
Türfüllung Tano Natur Hell,
B 186,6 x T 66,9 x H 200,3 cm

2   Kleiderschrank Akumi

EUR 11.498,–

3-türig, Buche, Türfüllung Buche, 
B 276,8 x T 66,9 x H 238,7 cm
ART.-NR. 16 600 



Kleiderschrank 
Kurami
Kurami ist geprägt von zurückhaltenden Formen, 
einer geometrisch strengen Gliederung, harmonischen 
Proportionen, natürlichen Materialien und daraus resultie-
render schlichter Ästhetik, ergänzt mit raffinierten Details.

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

1   Kleiderschrank Kurami
2-türig, mit Ladenkonsole, 
Buche, Türfüllung Buche, 
B 121,8 x T 64 x H 195,7 cm,
ART.-NR. 87 324,

2-türig, mit Fußgestell, Buche, 
Türfüllung Buche, 
B 121,8 x T 64 x H 186,8 cm,
ART.-NR. 87 320
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1 Kleiderschrank Kurami
2-türig, mit Ladenkonsole, 
Buche, Türfüllung Buche, 
B 121,8 x T 64 x H 195,7 cm,
ART.-NR. 87 324, EUR 4.798,–

ab EUR 4.298,–
2-türig, mit Fußgestell, Buche, 
Türfüllung Buche, 
B 121,8 x T 64 x H 186,8 cm,
ART.-NR. 87 320

Exkl. Innenausstattung. 

ab EUR 4.298,–
EUR 4.798,–

2 Kleiderschrank Kurami 
3-türig, mit Fußgestell, Eiche, 
B 183 x T 64 x H 186,8 cm, Tür-
füllung Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 87 369, EUR 7.998,– 

ab EUR 4.298,–
2-türig, Buche, 
B 121,8 x T 64 x H 186,8 cm, 
Türfüllung Möbelstoff Tano 
Natur, ART.-NR. 87 328

Exkl. Innenausstattung. 



Rahmen-und-Füllung-Bauweise
Wir fertigen Kurami in klassischer 
Rahmen-und-Füllung-Bauwei-
se. Diese Konstruktion macht den 
Schrank relativ leicht und gleich-
zeitig sehr stabil. Der Korpus ruht 
entweder auf einem 15 cm hohen 
Fußgestell oder einer 24 cm hohen 
Ladenkonsole. Die auf Holzachsen 
schwenkbaren Drehtüren sind mit 

feinsinnigen Griffriegeln aus Holz 
ausgestattet.

Material & Fertigung
Rahmen: Massivholz; Holzfüllungen 
und Rückwände: verwindungsfestes, 
6 mm Schichtholz (Pappel), Deckfur-
nier in der Holzart des Rahmens; Stoff-
füllungen: 100% Schurwolle (Schaf). 
Holz aus nachhaltiger, mitteleuropäi-

scher Forstwirtschaft, von Hand mit 
natürlichem Pflegeöl eingelassen. 
Zirbe bleibt unbehandelt. Fußgestell, 
Deckel, Seiten- und Mittelwände des 
Schrankes werden durch Holzspann-
keile fest und stabil miteinander 
verbunden. Diese Verbindungen sind 
wieder lösbar: So lässt sich Kurami 
wiederholt ohne Qualitätsverlust zer-
legen und zusammenbauen.

Unser Schrank-Grundmodell: auf das Wesentliche 
reduziert, preislich attraktiv, gleichzeitig kompromiss-
los in Bezug auf die Grüne Erde-typische materielle, 
funktionelle und ökologische Qualität.

Kleiderschrank Kurami

Preise, alle Varianten & 
3D-Ansichten
www.grueneerde.com/schrank-
kurami

Fertigung
Österreich

Design
Johannes Scherr, Steyr
www.grueneerde.com/designer

2 Möbelstoffe für die Türfüllung
Tano Natur, Tano Natur hell;
www.grueneerde.com/moebelstoffe

4 Holzarten
Buche, Eiche, Esche, Zirbe; 
www.grueneerde.com/holzarten

Mindestraumhöhe
Schrankhöhe + 10 cm

3 Varianten, 3 Größen
2-türig mit Ladenkonsole, 
B 121,8 x T 64 x H 195,7 cm
2-türig mit Fußgestell, 
B 121,8 x T 64 x H 186,8 cm
3-türig mit Fußgestell, 
B 183.0 x T 64 x H 186,8 cm

jeweils mit Türen aus 
Holz oder mit Stoff bespannt

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

1   Kleiderschrank Kurami
2-türig, mit Ladenkonsole, 
Buche, Türfüllung Buche, 
B 121,8 x T 64 x H 195,7 cm
ART.-NR. 87 324,

2-türig, mit Fußgestell, Buche, 
Türfüllung Buche, 
B 121,8 x T 64 x H 186,8 cm
ART.-NR. 87 320

Kommen Sie vorbei - wir beraten Sie 
gerne persönlich im Store!

Hier finden Sie den Grüne Erde-
Store in Ihrer Nähe: siehe S. 156

Jetzt Beratungstermin 
vereinbaren!

Innenausstattung:
Kleiderstangen
Fachbretter
Laden

ab EUR 4.298,–

2   Kleiderschrank Kurami
3-türig, mit Fußgestell, 
Buche, Türfüllung Buche, 
B 183 x T 64 x H 186,8 cm,
ART.-NR. 87 376,

EUR 5.498,–



Schubladen sind das Herzstück unserer Laden-
schränke – sie schaffen Ordnung und machen 
Stauraum flexibel nutzbar. Aus hochwertigem 
Vollholz gefertigt, verbinden unsere Ladenschrän-
ke durchdachte Funktionalität mit handwerkli-
cher Qualität und zeitlosem Design.

Alle Grüne Erde-Ladenschränke 

in allen Varianten & 3D-Ansichten

Ladenschränke

3   Ladenschrank
Tonda

51Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 15650 51

1   Kommode Tenso

ab EUR 2.298,–

8 Laden, Buche, 
B 180,2 x T 51,3 x H 89,4 cm, 
ART.-NR. 95 804, EUR 3.149,–

4 Laden, Buche, 
B 120,2 x T 51,3 x H 89,4 cm, 
ART.-NR. 95 800

1 Kommode Tenso Buche, B 180,2 x T 51,3 x H 89,4 cm, ART.-NR. 95 804, EUR 3.149,– | 2 Ladenschrank Tesoro Buche, B 120,4 x T 45 x H 79,1 cm, 
ART.-NR. 12 164, EUR 2.248,– | 3 Ladenschrank Tonda Buche, B 149,8  x T 52,3  x H 59,1 cm, ART.-NR. 95 786, EUR 2.998,– 

2   Ladenschrank Tesoro

ab EUR 2.248,–

6 Laden, Buche, 
B 120,4 x T 45 x H 79,1 cm, 
ART.-NR. 12 164,



Unsere Sofas sind nicht nur Sitzmöbel, 
sie sind ein ökologisches Statement: 
aus 100% nachwachsenden Rohstoffen, 
frei von petrochemischen Materialien, 
lassen sie sich am Ende einer langen Lebens-
dauer in ihre einzelnen Bestandteile 
trennen und sogar kompostieren.

Das öko-
logische Sofa

52 53

ab EUR 5.689,–

3er Sofa, Buche, 
Möbelstoff Kaland Tundra, 
B 236 x T 95 x H 75 cm, 
(inkl. 2 Kissen)
ART.-NR. 686 922, EUR 6.349,–

2er Sofa, Buche, 
Möbelstoff Tano Natur,
ART.-NR. 14 917

Sofa Lorea



kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Sofa Lorea
1   Loungesofa Lorea

Eiche, Elverum Haselnuss, 
B 240 x T 155 x H 75 cm 
ART.-NR. 16 719,

Buche, Möbelstoff Tano Natur,
B 215 x T 175 x H 75 cm
ART.-NR. 16 768

Noch im Bild:

Wohndecke Laurin
Fb: grau/hasel
Art.-Nr. 413 856

Die Lorea-Serie bietet Ihnen einerseits Sofas 
bis zum Kingsize-Format 270 x 236 cm, 
andererseits aber auch die Möglichkeit, 
kleinere, mobile Elemente mit größeren zu 
verbinden. So wird etwa aus dem 3er-Sofa 
und einem Hocker ein kompaktes, flexibel 
einsetzbares Lounge-Sofa.

5  Steh-
leuchte 
Tando

2   Sofatisch 
Alwy

3   Einlegeplatte Alwy

6   Wollteppich Mael

4   Fauteuil Kador

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

6

Lizenznummer 151842

1

54 55

ab EUR 8.398,–
EUR 10.649,–

5 Stehleuchte Tando
Eiche, Ø 30 x H 150 cm, 
ART.-NR. 25 062, EUR 1.469,–

ab EUR 1.349,– 
Buche, Ø 30 x H 150 cm, 
ART.-NR. 25 061 

inkl. Leuchtmittel

6 Wollteppich Mael 
Fb.: Muscat, 200 x 300 cm, 
ART.-NR. 25 692, EUR 2.148,–

ab EUR 348,–
Fb.: Muscat, 70 x 140 cm, 
ART.-NR. 25 687 

75% Schurwolle (Schaf), 15% 
Baumwolle, 10% Leinen. 
Schurwolle kbT aus Deutsch-
land und Frankreich, Baumwol-
le kbA aus der Türkei, Leinen aus 
Ägypten.

2 Sofatisch Alwy 
Eiche, B 80 x T 80,2 x H 39 cm, 
ART.-NR. 21 253, EUR 1.469,–

ab EUR 1.128,– 
Buche, B 80 x T 80,2 x H 39 cm, 
ART.-NR. 21 252, 

4 Fauteuil Kador
Eiche, Möbelstoff Elverum Ha-
selnuss, B 68,9 x T 78,8 x H 89 
cm. ART.-NR. 25 255, 
EUR 2.449,– 

ab EUR 1.998,–
Buche, Möbelstoff Tano Natur
B 68,9 x T 78,8 x H 89 cm. 
ART.-NR. 25 226 

100 % Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT. 

1 Loungesofa Lorea
mit Liegeteil rechts, Eiche, 
Möbelstoff Elverum Haselnuss, 
B 240 x T 155 x H 75 cm, inkl. 
2 Sofakissen. ART.-NR. 16 719, 
EUR 10.649,–

ab EUR 8.398,–
mit Liegeteil rechts, Buche, 
Möbelstoff Tano Natur, 
B 215 x T 175 x H 75 cm, inkl. 
2 Sofakissen. ART.-NR. 16 768 

100% Schurwolle (Schaf), Schur-
wolle kbT. 

3 Einlegeplatte für Sofatisch 
Alwy, Eiche, B 80 x T 44 cm, 
ART.-NR. 21 017, EUR 279,–

ab EUR 214,– 
Buche, ART.-NR. 21 016



2 Holzarten 
Buche, Eiche

28 Möbelstoffe (15 neu)
100 % Schurwolle, 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert
Tano in 3 Farben, 
Stavang in 5 Farben, 
Kaland in 9 Farben, 
Elverum in 11 Farben

Preise, alle Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/sofa-lorea

Design
Müller Wulff, Berlin 

Fertigung
Österreich

Wichtiger Hinweis
Wir liefern Lorea je nach Größe 
mit 2 bis 5 weichen Kissen, 60 x 85 
cm, gefüllt mit Schurwolle. Weitere 
Sofa- oder Lordosekissen, bestellen 
Sie bitte separat.

Teilzertifiziertes 
Kombinationsprodukt
Bezugsstoff
Zertifiziert durch
Ecocert Greenlife
Lizenznummer 151842

Solider Unterbau
Der solide Sofaunterbau wird aus 
Buchen- oder Eichenvollholz in 
unserer Tischlerei in Kärnten
handwerklich gefertigt und mit 
natürlichem Pflegeöl eingelassen. 
Auf diesen Unterbau setzen
wir eine bettrahmenähnliche 
Konstruktion mit einem hochwer-

tigen Lattenrost aus elastischen
Buchenfederleisten, der die Natur-
faserpolsterung trägt.

Naturfaserpolsterung & zertifi-
zierte Bezüge
Die Sitzpolsterung besteht aus 
elastischem Naturlatex, Kokoslatex 
und Schurwolle. Die Rücken- und 

Armlehnen haben einen Kern aus 
verwindungsfesten Pappelschicht-
holzplatten, die mit Kokoslatex, 
Naturlatex und Schafschurwollfilz
weich gepolstert werden.
Für die straff sitzenden, erstklas-
sig verarbeiteten Bezüge können 
Sie aus einer großen Auswahl an 
Möbelstoffen wählen.

Lorea ist ein schlank und informell anmutendes, 
dabei großzügiges Sofa mit hohem Sitz- und Liege-
komfort. Ironisches Gestaltungsdetail: Die gedoppelte 
Armlehne erinnert an eine behagliche Wohndecke, 
die lässig über das Sofa geworfen wurde.

Sofa Lorea

EcksofaEinzelsofa LoungesofaHocker

Liegeteil links oder rechts:
B 215 x 175 x 75 cm
B 270 x 175 x 75 cm
B 270 x 225 x 75 cm
B 270 x 236 x 75 cmB 186 x T 95 x H 75 cm

B 236 x T 95 x H 75 cm
mit Hocker:
B 236 x T 155 x H 75 cm

B 60 x T 60 x H 41 cm
B 109 x T 60 x H 41 cm

Sitzhöhe: 41 cm

9 Varianten, 14 Größen

Liegeteil links oder rechts:
B 215 x 175 x 75 cm
B 240 x 155 x 75 cm
B 270 x 175 x 75 cm
B 295 x 155 x 75 cm
mit Hocker:
B 240 x 155 x 75 cm

Hoher Komfort, 
gutes Sitzklima

Grüne Erde-Polsterungen bestehen 
aus ausschließlich nachwachsenden 
Rohstoffen

Polstermöbel von Grüne Erde 
im Besonderen sind ein Ort 
der ökologischen Tugend.
Denn unter Schurwollbezü-
gen stecken wunderbare
Dinge: ausschließlich natürli-
che Rohstoffe wie Schurwolle, 
Kokosfasern und Naturlatex, 
die in unserer Werkstätte in 
Oberösterreich handwerklich 
zu Polsterungen mit hohem 
Komfort und gutem Sitzklima 
verarbeitet werden.

Unsere nachhaltigen Materia-
lien sorgen für Wohlbefinden 
und langlebige Qualität, die 
Ihren Alltag bereichert und 
die Umwelt schont.

Erfahren Sie mehr über die 
Fertigung von Polstermöbeln

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Alle Varianten & 
technische Details

56 57

1   Lounge-Sofa Lorea 
mit Liegeteil rechts

ab EUR 8.398,–

Eiche, B 270 x T 175 x H 75 cm, 
Möbelstoff Tano Natur, Inkl. 3 Sofa-
kissen, ART.-NR. 16 747, EUR 10.849

Buche, B 215 x T 175 x H 75 cm,
Möbelstoff Tano Natur, inkl. 2 Sofa-
kissen, ART.-NR. 16 768



3   Wollteppich Pascolo 

2   Beistelltisch
Vassolo

1

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Sofa Lana
Das Leitmotiv für Lana war pur-
istische Form, einfache Konstruk-
tion und optimierter Material-
einsatz, um effizient fertigen und 
Ihnen einen attraktiven Preis 
bieten zu können. Gleichzeitig er-
füllt das Sofa höchste Ansprüche 
an Qualität und ökologische 
Nachhaltigkeit.

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

Jetzt Beratungstermin 
im Store vereinbaren!

58 59

75% Schurwolle (Schaf), 
15% Baumwolle, 10% Leinen, 
Schurwolle aus Österreich 
und Deutschland, Baumwolle 
kbA aus der Türkei, Leinen aus 
Ägypten.

1 Loungesofa Lana 
Buche, Möbelstoff Stavang 
Sand, B 260 x T 160 x H 100 cm, 
ART.-NR. 693 918, EUR 5.998,–

ab EUR 5.498,–
Buche, Möbelstoff Tano Natur, 
B 260 x T 160 x H 100 cm,
ART.-NR. 693 897

100% Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT, Fair gefertigt in 
Österreich und Slowenien,
In 3 Holzarten erhältlich.

3 Wollteppich Pascolo
Fb.: Coburger Fuchs, 
200 x 300, ART.-NR. 38 322,
EUR 1.949,–

ab EUR 318,– 
Fb.: Coburger Fuchs, 
70 x 140 cm. ART.-NR. 38 319

2 Beistelltisch Vassolo Buche, 
Ø 42 H 65,9 cm. 
ART.-NR. 21 007, EUR 424,– 

Gefertigt in Ungarn. 
In 3 Holzarten erhältlich.

1   Loungesofa Lana
Buche, Möbelstoff Stavang Sand,
ART.-NR. 693 918,  EUR 5.998,–

Buche, Möbelstoff Tano Natur,
ART.-NR. 693 897

ab EUR 5.498,–



2 Holzarten 
Buche, Eiche

28 Möbelstoffe (15neu)
100% Schurwolle, 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert 
Tano in 3 Farben, 
Stavang in 5 Farben, 
Kaland in 9 Farben, 
Elverum in 11 Farben

Preise, alle Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/sofa-lana

Design
Müller Wulff, Berlin 

Fertigung
Österreich

Wichtiger Hinweis
Die zusätzlichen Sofakissen sind
nicht im Preis inkludiert. Eine große
Auswahl finden Sie unter
www.grueneerde.com/sofakissen

Teilzertifiziertes 
Kombinationsprodukt
Bezugsstoff
Zertifiziert durch
Ecocert Greenlife
Lizenznummer 151842

Alle Varianten & 
technische Details

Legeres Sitzen – 
ganz ohne Kompromisse
Das Sofa Lana vereint klare Form, 
sichtbar einfache Konstruktion, 
optimierten Materialeinsatz und 
kompromisslose Ökologie – mit 
massivem, metallfreiem Holzun-
terbau, Naturfaserpolsterung und 
Bezügen aus 100% Schurwolle.

Unterbau, Polsterung, Bezüge
Die Massivholzteile des stabilen 
Unterbaus sind mit Holzdübeln 
und Überblattungen sorgfäl-
tig verleimt. Die Sitzpolsterung 
(14 cm) ist aus fest-elastischem 
Kokoslatex, weichem Naturlatex 
und Schafschurwollvlies sand-
wichartig aufgebaut. Sie wird mit 
dem Schurwollstoff Ihrer Wahl fix 
bezogen, der Bezug ist mit Stepp-

nähten sorgfältig verarbeitet. 
An der Unterseite der Polsterung 
aufgenähte Stofflaschen nehmen 
Federleisten aus Buchenholz auf, 
die wie ein elastischer Latten-
rost wirken. Die Sitzpolster liegen 
passgenau im Rahmen des Unter-
baus. Die Rückenpolster lehnen 
lose an einem breiten Massiv-
holzsteg, der Lana eine schöne 
Rückenansicht verleiht.

Als Lounge-Sofa erweist sich Lana als sehr flexibel. 
Das Liegeteil kann nach Belieben rechts oder links an 
das Sofa angeschlossen, oder auch freistehend als 
Tagesliege genutzt werden.

Sofa Lana

Einzelsofa Loungesofa
B 160 x T 95 x H 100 cm
B 200 x T 95 x H 100 cm

3 Varianten, 4 Größen

Liegeteil links oder rechts:
B 260 x T 160 cm x H 100 cm
B 300 x T 160 cm x H 100 cm

Legeres Sitzen, 
Liegen, Loungen

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Sitzhöhe: 42 cm

60 61

ab EUR 5.498,–

Buche, Tano Natur Hell, 
B 260 x T 160 x H 100 cm, 
ART.-NR. 693 900, 

1   Loungesofa Lana

ab EUR 2.898,–

Buche, Möbelstoff Tano Natur
B 160 x T 95 x H 100 cm
ART.-NR. 693 840,

2   Sofa Lana



4   Wollteppich Mael

2   Beistelltisch 
Mitsu

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Sofa Linera

3   Sofatisch 
Mitsu

4

Lizenznummer 151842

1

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

Dieses Sofa vereint formale, skandinavische
Klarheit und Zurückhaltung mit Bequemlichkeit. 
Und Linera wäre nicht von Grüne Erde, erfüllte es nicht 
auch höchste Ansprüche an handwerkliche Fertigungs-
qualität, Langlebigkeit und ökologische Konsequenz.

62 63

2 Beistelltisch Mitsu
mit Lade, Eiche, 
ø 50 cm, H 52,5 cm,  
ART.-NR. 41 554, EUR 1.128,–

ab EUR 869,–
mit Lade, Buche, ø 50 cm, 
H 52 cm, ART.-NR. 41 553 

3 Sofatisch Mitsu
mit Lade, Eiche, 
ø 80 cm, H 38,5 cm,
ART.-NR. 21 257, EUR 2.148,–

ab EUR 1.548,–
mit Lade, Buche, 
ø 80 cm, H 38,5 cm,
ART.-NR. 21 256

4 Wollteppich Mael 
Fb.: Muscat, 200 x 300 cm,
ART.-NR. 25 692, EUR 2.148,–

ab EUR 348,–
Fb.: Muscat, 70 x 140, 
ART.-NR. 25 687

75% Schurwolle (Schaf), 15% 
Baumwolle, 10% Leinen. Schur-
wolle kbT aus Deutschland und 
Frankreich, Baumwolle kbA aus 
der Türkei, Leinen aus Ägypten. 

1 Loungesofa Linera  mit Liege-
teil links, Eiche, Möbelstoff Elve-
rum Haselnuss, B 252 x T 190 x H 
86 cm. ART.-NR. 78 412,
EUR 10.898,– 

ab EUR 8.998,–
mit Liegeteil links, Buche, Möbel-
stoff Tano Natur, B 252 x T 190 x 
H 86 cm. ART.-NR. 78 358

100% Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT. 

1   Lounge-Sofa Linera 
mit Liegeteil links

ab EUR 8.998,–

Eiche, B 252 x T 190 x H 86 cm, 
Möbelstoff Elverum Haselnuss, 
ART.-NR. 78 412, EUR 10.898,–

Buche, B 252 x 190 x 86 cm, Möbel-
stoff Tano Natur, ART.-NR. 78 358



Ausgeprägter Lounge-Charakter
Die opulente, großzügige Polste-
rung sowie Stütz- bzw. „Winkelkis-
sen“ (für die Armlehnen), ein hoher 
Sitz- und matratzengleicher Liege-
komfort verleihen Linera einen 
legeren Lounge-Charakter. Die 
Sitzpolster liegen lose auf einem 
in den Sofarahmen eingepassten 

Federelement aus Buchenleis-
ten, Kokoslatex, Naturlatex und 
Schurwollfilz. Die Rückenpolster 
lehnen an einer mit Holzstiften am 
Rahmen fixierten, abnehmbaren, 
stoffbezogenen Mehrschichtplatte. 
Polsterung mit abnehmbaren 
Bezügen. 
Die 17 cm dicke Polsterung ist 

sandwichartig aufgebaut: Naturla-
tex, Kokoslatex und Schurwoll-Vlie-
se sind luftig, hautfreundlich und 
garantieren ein angenehm tro-
ckenes Sitzklima. Die Bezüge aus 
NATURTEXTIL BEST-zertifizierten 
Möbelstoffen werden mit Stein-
nussknöpfen verschlossen und sind 
abnehm- und austauschbar.

3 Holzarten
Buche, Eiche, Esche

28 Möbelstoffe (15 neu)
100% Schurwolle, 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert 
Tano in 3 Farben, 
Stavang in 5 Farben, 
Kaland in 9 Farben, 
Elverum in 11 Farben

Preise, alle Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/sofa-linera

Design
Müller Wulff, Berlin 

Fertigung
Slowenien (Holzunterbau), 
Österreich (Polsterung)

Wichtiger Hinweis
Die zusätzlichen Sofakissen sind 
nicht im Preis inkludiert. Eine große 
Auswahl finden Sie unter 
www.grueneerde.com/sofakissen

Teilzertifiziertes 
Kombinationsprodukt
Bezugsstoff
Zertifiziert durch
Ecocert Greenlife
Lizenznummer 151842

Der elegante, schlanke Sofarahmen aus Massivholz –
mit sanften, abgerundeten Übergängen und Verbin-
dungen – umfängt die Polsterelemente relingartig 
und gibt dem Sofa auch eine reizvolle Rückenansicht.

Sofa Linera

Einzelsofa Loungesofa
B 172 x T 96 x H 86 cm
B 212 x T 96 x H 86 cm

3 Varianten, 3 Größen

Liegeteil links oder rechts:
B 252 x T 190 cm x H 86 cm

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Bezüge: 100 % 
Schurwolle

Möbelstoffe nach den strengsten 
öko-sozialen Standards produziert.

Fast zu schön, um darauf zu
sitzen: Die eleganten, unseren 
Polstermöbeln perfekt „auf 
den Leib geschneiderten“ 
Bezüge sind aus reiner Schur-
wolle. Diese in Deutschland 
gewebten Streichgarnstoffe 
erweisen sich als hautfreund-
lich, aktmungsaktiv, antista-
tisch, schmutzabweisend, me-
chanisch hoch belastbar und 
ökologisch top: Sie sind IVN 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert 
und entsprechen damit den 
weltweit strengsten öko-so-
zialen Produktionsstandards 
für Naturtextilien. 
Bezüge in dieser Art und 
Qualität dürften in der Möbel-
branche wohl selten sein ...

Jetzt mehr über unsere 
Möbelstoffe erfahren

Sitzhöhe: 43 cm

Alle Varianten & 
technische Details
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1   Lounge-Sofa Linera 
mit Liegeteil rechts

ab EUR 8.998,–

Buche, B 252 x T 190 x H 86 cm, 
Möbelstoff Stavang Kiesel, 
ART.-NR. 78 365, EUR 9.498,–

Buche, B 252 x T 190 x H 86 cm, 
Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 78 359



1

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Sofa Sereno
Sereno gewährt die Freiheit des Sitzens. 
Wenige Sofa-Elemente ermöglichen eine Vielzahl von 
Kombinationen: Die Bandbreite der Bequemlichkeit reicht 
vom klassischen 3er-Sofa über Ecksofas bis zu groß-
zügigen Lounge-Sofas – auch mit ausziehbarem Liegeteil.

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

2   Sofatisch 
Mitsu

3   Beistelltisch 
Vassolo

4   Hängeleuchte 
Tando

5   Wollteppich 
Pascolo
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1 Loungesofa Sereno mit
Schlaffunktion
Liegeteil rechts, Buche, Möbel-
stoff Tano Natur, B 321 x T 180 x 
H 71 cm, inkl. 3 Kissen.
ART.-NR. 77 461, EUR 12.449,–

100% Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT. 

2 Sofatisch Mitsu
mit Lade, Eiche, ø 80 cm, 
H 38,5 cm, ART.-NR. 21 257, 
EUR 2.148,–

ab EUR 1.548,–
mit Lade, Buche, 
ø 80 cm, H 38,5 cm,
ART.-NR. 21 256

3 Beistelltisch Vassolo
Eiche, ø 42 cm, H 65,9 cm,
ART.-NR. 21 008, EUR 598,–

ab EUR 424,–
Buche, ø 42 cm, 
H 65,9 cm, ART.-NR. 21 007 

4 Hängeleuchte Tando 
Eiche, ø 30 cm, ART.-NR. 25 071, 
EUR 579,–

ab EUR 538,–
Buche, ø 30 cm,
ART.-NR. 25 070

inkl. Leuchtmittel

1   Lounge-Sofa Sereno 
mit Liegeteil rechts

EUR 12.449,–

mit Schlaffunktion,
Buche, B 321 x T 180 x H 71 cm, 
Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 77 461, 

5 Wollteppich Pascolo
Fb. Coburger Fuchs,
200 x 300 cm, ART.-NR. 38 322
EUR 1.949,–

ab EUR 318,– 
Fb. Coburger Fuchs
70 x 140 cm, ART.-NR. 38 319

75% Schurwolle (Schaf), 
15% Baumwolle, 10% Leinen
Schurwolle aus Österreich 
und Deutschland, Baumwolle 
kbA aus der Türkei, Leinen aus 
Ägypten.



2 Holzarten 
Buche, Eiche

28 Möbelstoffe (15 neu)
100% Schurwolle, 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert
Tano in 3 Farben, 
Stavang in 5 Farben, 
Kaland in 9 Farben, 
Elverum in 11 Farben

Preise, alle Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/sofa-sereno

Design
Müller Wulff, Berlin 

Fertigung
Slowenien und Österreich

Wichtiger Hinweis
Wir liefern Sereno je nach Größe 
mit 2 bis 6 weichen Kissen,
70 x 55  cm, gefüllt mit Schurwolle. 
Weitere Sofa- oder Lordosekissen, 
bestellen Sie bitte separat.

Teilzertifiziertes 
Kombinationsprodukt
Bezugsstoff
Zertifiziert durch
Ecocert Greenlife
Lizenznummer 151842

Handwerklich gefertigt
Der Sofa-Korpus wird metallfrei 
gefertigt und verleimt. Die Holz-
oberfläche ist von Hand mit natür-
lichem Holzpflegeöl eingelassen.
Die Sofapolsterung ist sand-
wichartig aufgebaut: elastischer 
Naturlatex, Kokoslatex, Schurwoll-
Vliese. Bezogen wird Sereno in 
Handarbeit mit straff sitzenden 

Stoffen und raffiniert gesetzten 
Nähten. Für den Bezug können 
Sie aus einer Vielzahl an Möbel-
stoffen wählen. Diese werden aus 
100% Schurwolle in Deutschland 
gewebt und entsprechen den 
weltweit strengsten öko-sozialen 
Standards.

Hervorragendes Sofaklima
Die Polstermaterialien und Mö-
belstoffe sind luftdurchlässig und 
hautfreundlich. Sie gewährleisten 
ein stets angenehmes, trockenes So-
faklima ohne Feuchtigkeits- oder Hit-
zestau. Das ist vor allem auch dann 
ein Genuss, wenn Sie ein Lounge-So-
fa mit Schlaffunktion gewählt haben 
– und Sereno als Bett dient.

Ein gutes Sofa überzeugt durch Komfort, Langlebig-
keit, Eleganz und Qualität. Dem wird Sereno durch 
seine großzügige Polsterung, zeitlos klares Design 
und handwerkliche Fertigung mehr als gerecht.

Sofa Sereno Auch mit 
Schlaffunktion 

erhältlich

EcksofaEinzelsofa Loungesofa

Liegeteil links oder rechts
mit Schlaffunktion: 
B 300 x T 235 x H 71 cm

B 235 x T 97 x H 71 cm

Sitzhöhe: 43 cm

7 Varianten, 4 Größen

Liegeteil links oder rechts:
B 267 x T 180 x H 71 cm
mit Schlaffunktion:
B 321 x T 180 x H 71 cm

Schritt 1:
Um das Bett zu bereiten, 
wird die auf kleinen Holz-
rollen laufende Sitzfläche 
nach vorne gezogen. 

Schritt 2:
Mit der nach vorne 
geklappten Rückenlehne 
entsteht eine Liegefläche 
von 140 x 200 cm. 

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Um das Bett zu bereiten, 
wird die auf kleinen Holz-
rollen laufende Sitzfläche 
nach vorne gezogen. 

Alle Varianten & 
technische Details

68 69

1   Lounge-Sofa Sereno 
mit Liegeteil rechts

ab EUR 10.298,–

Eiche, B 267 x T 180 x H 71 cm, 
Möbelstoff Elverum Mocca, 
inkl. 2 Kissen,
ART.-NR. 207 173, EUR 11.149,–

Buche, Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 77 441



4   Wollteppich Pascolo 

2   Beistelltisch 
Tonda

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Schlafsofa Doppio

3   Regal 
Tonda

4

Lizenznummer 151842

1

Doppio ist eine nach dem 
Archetyp Bank gestaltete, 
charmante Kombination aus 
Holz- und Polsterelementen, 
klar, funktionell, zeitgemäß – 
ideal für flexible Wohnräume 
mit hohem Anspruch an 
Komfort und Funktionalität.

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com70 71

2 Beistelltisch Tonda
Buche, 
B 40 x T 40 x H 50,4 cm,  
ART.-NR. 12 232, EUR 424,–

3 Regal Tonda
4 Fächer, Buche, B 160 x T 37 x 
H 128,4 cm, ART.-NR. 693 250, 
EUR 1.249,–

ab EUR 998,–
3 Fächer, Buche,  B 160 x T 37 x 
H 93,2 cm, ART.-NR. 693 248

4 Wollteppich Pascolo
Fb. Naturweiß ungefärbt, 
200 x 300 cm, ART.-NR. 22 840 
EUR 1.949,–

ab EUR 318,–
Fb. Naturweiß ungefärbt, 
70 x 140 cm, ART.-NR. 22 835

75% Schurwolle (Schaf), 15% 
Baumwolle, 10% Leinen, Schur-
wolle kbT aus Deutschland und 
Frankreich, Baumwolle kbT aus 
der Türkei, Leinen aus Ägypten.

1 Bettsofa Doppio
Buche, B 200 x T 91,9 x H 74,5 
cm, Möbelstoff Elverum Hasel-
nuss, inkl. 2 Kissen, 
ART.-NR. 18 882, 
EUR 4.889,–

ab EUR 4.398,–
Buche, B 200 x T 91,9 x H 74,5 
cm, Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 19 178

100% Schurwolle (Schaf), Schur-
wolle kbT

1   Bettsofa Doppio

ab EUR 4.398,–

Buche, B 200 x T 91,9 x H 74,5 cm, 
Möbelstoff Stavang Haseluss, 
ART.-NR. 183 165, EUR 4.889,–

Buche, B 200 x T 91,9 x H 74,5 cm, 
Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 19 178



2 Holzarten 
Buche, Eiche

28 Möbelstoffe (15 neu)
100% Schurwolle, 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert 
Tano in 3 Farben, 
Stavang in 5 Farben, 
Kaland in 9 Farben, 
Elverum in 11 Farben

Preise, alle Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/schlafsofa-doppio

Design
Müller Wulff, Berlin 

Fertigung
Österreich

Wichtiger Hinweis
Wir liefern Doppio mit 2 weichen 
Kissen, 80 x 55 cm, gefüllt mit 
Schurwolle, Zusätzliche Sofakissen 
bestellen Sie bitte separat.

Teilzertifiziertes 
Kombinationsprodukt
Bezugsstoff
Zertifiziert durch
Ecocert Greenlife
Lizenznummer 151842

Video: In wenigen Handgriffen 
vom Sofa zum Bett

Holzkorpus mit Lattenrost
Der schlanke, dabei solide Holz-
korpus mit gerundeten Ecken
und Kanten sowie fließenden 
Übergängen zwischen Rahmen 
und Füßen wird aus Massivholz 
handwerklich (metallfrei) gefer-
tigt. Die Oberfläche ist naturgeölt. 
Ein hochwertiger, ausgeklügelter,
ausziehbarer Lattenrost mit 

elastischen Federleisten trägt die 
Sitzpolsterung. 

Naturfaserpolsterung und Bezug
Die in unserer Polstermöbelwerk-
stätte gefertigte Polsterung ist 
sandwichartig aufgebaut: elas-
tischer Naturlatex, Kokoslatex 
und Schurwoll-Vliese. Unsere 
Möbeltapezierer beziehen das 

Schlafsofa mit einem unserer IVN 
NATURTEXTIL BEST-zertifizierten 
Möbelstoffe. 

Angenehmes Sitzklima
Alle Polster- und Bezugsmaterialien 
sind luftdurchlässig und hautfreund-
lich. Sie gewährleisten ein angeneh-
mes, trockenes Sitz- und Schlafklima 
ohne Feuchtigkeits- oder Hitzestau.

Doppio ist der schönste Beweis, dass Kompromisse 
manchmal doch die beste Lösung sind: tagsüber ein 
bequemes Sofa, wird daraus im Handumdrehen ein 
komfortables, vollwertiges Bett für die Nacht. Kleiner 
Wermutstropfen: Es kann sein, dass Gäste auch dann 
bei Ihnen übernachten wollen, wenn sie gleich neben-
an wohnen.

Schlafsofa Doppio

1 Variante
B 200 x T 92 x H 74,5 cm
B 200 x T 171 x H 74,5 cm 
(ausgeklappt) 

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 15672 73

1   Schlafsofa Doppio

EUR 4.398,–

Buche, B 200 x T 91,9 x H 74,5 cm, 
Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 19 178

2   Schlafsofa Doppio

EUR 5.689,–

Eiche, B 200 x T 91,9 x H 74,5 cm, 
Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 19 179



3   Wollteppich Ambo

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Schlafsofa Nebo

Noch im Bild:

Wohndecke Tristan
Fb: hasel
Art.-Nr. 411 564

3

Lizenznummer 151842

1

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

Eigentlich ist Nebo ein „Bett mit Sitzfunktion“, 
dessen voluminöse Polsterung das fantastische 
Schlafgefühl bereits andeutet. Eine 20 cm hohe 
Schicht von natürlichen Füllmaterialien sowie der 
integrierte, flexible Lattenrost bieten neben dem 
loungeartigen Sitzgefühl auch den Schlafkomfort 
einer Grüne Erde-Matratze.

1 Schlafsofa Nebo
Buche, B 200 x T 106 x H 72 cm, 
Möbelstoff Tano Natur, 
inkl. 2 Sofakissen,  
ART.-NR. 76 690, EUR 6.598,–

100% Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT

3 Wollteppich Ambo
Fb.: Blaugrau, 200 x 300 cm, 
ART.-NR. 22 671, EUR 2.198,-

ab EUR 358,-
Fb.: Blaugrau, 70 x 140 cm, 
ART.-NR. 22 666 

75% Schurwolle (Schaf), 
15% Baumwolle, 10% Leinen, 
200 x 300 cm, Schurwolle kbT 
aus Deutschland und Frank-
reich, Baumwolle kbA aus der 
Türkei, Leinen aus Ägypten.

2 Beistelltisch Mitsu
mit Schublade, Buche, 
ø 50 cm, H 52,5 cm,
ART.-NR. 41 553, EUR 869,–

1   Schlafsofa Nebo

ab EUR 6.598,–

Buche, B 200 x T 106 x H 72 cm, 
Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 76 690, 

2   Beistelltisch Mitsu

ab EUR 869,–

Buche, 
ø 50 cm, H 52,5 cm,
ART.-NR. 41 553, 



Gut durchdacht, 
sorgfältig gebaut
Nebo verbindet klares Design, 
durchdachte Konstruktion, meis-
terhafte Holzmechanik, hand-
werkliche Präzision, traditionelle, 
optisch reizvolle Holzverbindun-
gen und klassisches Tapezierer-
handwerk.
Im Bettkasten (immer in Buche) 

unter dem Lattenrost lassen sich 
Kissen, Decken oder Bettwäsche 
gut verstauen. Nebo kann mit 
wenigen Handgriffen vom Sofa 
zum Bett umgebaut werden. Die 
weiche, ausziehbare Sitzpolste-
rung wird dann gemeinsam mit 
der umgeklappten Rückenlehne 
zu einer bequemen, 200 x 150 cm 
großen Matratze.

Die klappbare Rückenlehne ist 
mit Scharnieren aus Vollholz
ausgestattet.

Polsterung und Bezug aus 100 % 
Naturfasern 
Die Polsterungen sind aus Natur-
latex, Kokoslatex und Schurwoll-
Vliesen schichtweise aufgebaut. 

Sitzen oder schlafen? Sitzen UND schlafen! Nebo ist 
die ideale Kombination aus beidem. Dank der groß-
zügigen Naturfaserpolsterung dieses Schlafsofas sitzt 
man unverschämt bequem. Und auf der binnen Minu-
ten bereiteten Liegefläche schläft man so komfortabel 
wie auf einer unserer Naturmatratzen. 

Schlafsofa Nebo

2 Holzarten 
Buche, Eiche

28 Möbelstoffe (15 neu)
100% Schurwolle, 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert 
Tano in 3 Farben, 
Stavang in 5 Farben, 
Kaland in 9 Farben, 
Elverum in 11 Farben Preise, alle Varianten & 3D-Ansichten

www.grueneerde.com/schlafsofa-nebo

Design
Müller Wulff, Berlin 

Fertigung
Österreich und 
Slowenien

Wichtiger Hinweis
Wir liefern Nebo mit 2 weichen Kissen, 80 x 55 cm, 
gefüllt mit Schurwolle. Weitere Sofakissen, wie 
auch das lose Armlehnenkissen, bestellen Sie bitte 
separat. Das Schlafsofa muss ca. 15 cm von der Wand 
entfernt stehen, um es ausziehen zu können. 

1 Variante
B 200 x T 106 x H 72 cm
B 200 x T 150 x H 72 cm 
(ausgeklappt)

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Teilzertifiziertes 
Kombinationsprodukt
Bezugsstoff
Zertifiziert durch
Ecocert Greenlife
Lizenznummer 151842

Video: In wenigen Handgriffen 
vom Sofa zum Bett

Jetzt Beratungstermin 
im Store vereinbaren!

1   Schlafsofa Nebo

ab EUR 6.598,–

Buche, B 200 x T 106 x H 72 cm, 
Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 76 690, 



Preise, alle Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/ketil-serie

Ketil ist ein kompakter, vielseitiger Polster-
sessel mit hohem Sitzkomfort. Inspiriert vom 
skandinavischen Design, überzeugt er durch 
klare Formen, hochwertige Verarbeitung und 
flexible Einsatzmöglichkeiten – ob als Begleiter 
zum Sofa oder als Solist im Raum.

Sessel-Serie Ketil

3   Fauteuil 
Ketil

2   Hocker 
Ketil

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com78 79

2 Hocker Ketil
Eiche, Möbelstoff Elverum Hasel-
nuss, B 65 x T 41 x H 39 cm, 
ART.-NR. 77 943, EUR 1.198,–

ab EUR 984,–
Buche, Möbelstoff Tano Natur,
B 69 x T 88 x H 110 cm,
ART.-NR. 77 900 

100% Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT. 

3 Fauteuil Ketil
Eiche, Möbelstoff Stavang Sand,
B 69 x T 79 x H 78.5 cm, 
ART.-NR. 76 716, EUR 3.298,-

ab EUR 2.698,– 
Buche, Möbelstoff Tano Natur,
B 69 x T 79 x H 78.5 cm, 
ART.-NR. 76 970 

100% Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT. 

1 Hochlehner Ketil
Eiche, Möbelstoff Elverum Ha-
selnuss, B 69 x T 88 x H 110 cm, 
ART.-NR. 77 843, EUR 3.598,–

ab EUR 2.998,–
Buche, Möbelstoff Tano Natur, 
B 69 x T 88 x H 110 cm,
ART.-NR. 77 800 

100% Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT. 

1   Hochlehner Ketil

ab EUR 2.998,–

Eiche, B 69 x T 88 x H 110 cm, 
Möbelstoff Elverum Haselnuss, 
ART.-NR. 77 843, EUR 3.598,–

Buche, Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 77 800

1-3 Teilzertifiziertes 
Kombinationsprodukt
Bezugsstoff
Zertifiziert durch
Ecocert Greenlife
Lizenznummer 151842



Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Truhe, Hocker, Sofatisch - die charmanten 
Möbel der Tambor-Serie verbinden die schlichte 
Eleganz natürlichen Holzes mit der weichen 
Anmutung von Polstermöbeln und bieten 
neben Sitz- und Ablageflächen auch 
praktischen Stauraum.

Serie Tambor

2   Truhe 
Tambor

Kador tritt klar und zeitgemäß auf und ist von 
der Aura behaglicher Wohnlichkeit umge-
ben. Er verbindet geradezu klassisch einfache, 
gleichzeitig subtile Formgebung mit Esprit 
und hochentwickelter handwerklicher Produk-
tionsweise. 
Auf Kador sitzt man aufrecht, gleichzeitig sehr 
bequem und entspannt.

Polstersessel Kador

Preise, alle Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/ketil-serie

1-3 Teilzertifiziertes 
Kombinationsprodukt
Bezugsstoff
Zertifiziert durch
Ecocert Greenlife
Lizenznummer 151842
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2 Truhe Tambor
Buche, Möbelstoff Tano Natur 
Dunkel, B 143 cm x T 48 cm x 
H 41 cm, ART.-NR. 79 072, 
ab EUR 1.349,–

100% Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT. 

3 Fauteuil Kador
Eiche, Möbelstoff Elverum 
Haselnuss,
B 68,9 x T 78,7 x H 89 cm, 
ART.-NR. 25 255, EUR 2.449,-

ab EUR 1.998,– 
Buche, Möbelstoff Tano Natur,
B 68,9 x T 78,7 x H 89 cm, 
ART.-NR. 25 226 

100% Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT.

1 Hocker/Sofatisch Tambor
Buche, Möbelstoff Tano Natur, 
H 34,3 cm, Ø 39 cm,
ART.-NR. 76 928,
ab EUR 728,–

100% Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT. 

3   Fauteuil Kador

ab EUR 1.998,–

Eiche, B 68,9 x T 78,7 x H 89 cm, 
Möbelstoff Elverum Haselnuss, 
ART.-NR. 25 255, EUR 2.449,–

Buche, Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 25 226

1   Hocker Tambor

ab EUR 728,–

Buche, Möbelstoff Tano Natur, 
H 34,3 cm, Ø 39 cm,
ART.-NR. 76 928



Preise, alle Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/sofatische

Jeder Tisch ein kleines Meisterstück mit 
Charme und Charakter. In allen Wohnbereichen 
einsetzbar. Kompakt, filigran, klassisch oder in 
mutigem Design. Hochwertiges Massivholz und 
gutes Handwerk.

Sofa- & Beistelltische

2   Beistelltisch 
Vassolo

5   Beistelltisch 
Mitsu

4   Einlegeplatte für 
Sofatisch Alwy

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

3   Sofatisch 
Alwy

1   Sofatisch Mitsu

ab EUR 1.548,–

mit Lade, Eiche, ø 80 cm, 
H 38,5 cm, ART.-NR. 21 257, 
EUR 2.148,–

mit Lade, Buche, 
ART.-NR. 21 256

1 Sofatisch Mitsu mit Lade, Eiche, ø 80 cm, H 38,5 cm, ART.-NR. 21 257, EUR 2.148,– Preis in Buche EUR 1.548,– | 2 Beistelltisch Vassolo in Buche, 
Ø 42 x H 65,9 cm, ART.-NR. 21 007, EUR 424,–  | 3 Sofatisch Alwy in Buche, B 80 x T 80,2 x H 39 cm, ART.-NR. 21 252, EUR 1.128,– | 4 Einlegeplatte für 
Sofatisch Alwy in Buche, B 80 x T 44 cm, ART.-NR. 21 016, EUR 214,– | 5 Beistelltisch Mitsu in Buche, Ø 45 x H 52,5 cm, ART.-NR. 41 675, EUR 648,–



84

Diese Qualität entsteht durch Planung, Präzision und 
Erfahrung. Unsere Möbelkonstrukteure tüfteln an 
jedem Detail, testen Materialien und Verbindungen, 
denken neu und verbessern stetig. Ihr Ziel: Möbel zu 
schaffen, die langlebig, funktional und ökologisch 
sinnvoll sind. 

Für uns ein alltäglicher Begriff, der die 
Qualität unserer Möbel widerspiegelt. 
Hochwertiges Massiv- und Vollholz, 
klassisches Handwerk kombiniert mit 
zeitgemäßer Holzbearbeitungstech-
nik, Fertigung in regionalen Werkstät-
ten und ökologischer Nachhaltigkeit. 

Kompromiss-
lose Tischler-
qualität

84 85



Wohnschränke 
Tenso
Die charakteristischen Stil-
elemente der gleichnamigen 
Möbelserie prägen auch die 
passenden Wohnschränke: 
zurückhaltende, elegante Form, 
klare Linien, sanft gerundete 
Ecken, Kanten und Übergänge.

1   Kommode Tenso
Buche, 
B 134,9 x T 40,2 x H 72,5 cm, 
ART.-NR. 21 610

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Grüne Erde-Freundeskreis: 
Jahresbonus sammeln!

86 87

ab EUR 2.148,–



Tenso beeindruckt mit einer fast zarten, finessen-
reichen Anmutung. Dazu auf ein funktionelles 
Minimum reduzierte Holzdimensionen sowie feine, 
die Front gliedernde Schattenfugen.

Wohnschränke
Tenso

4 Holzarten
Buche, Kernbuche, Eiche, 
Esche

Glas
getöntes Glas

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/tenso-serie

Design
Johannes Scherr, Steyr
www.grueneerde.com/designer

13 Varianten
5 Ladenschränke
3 Drehtürschränke mit Türen 
aus Holz oder Glas 
2 Kommoden

Alle Produkte der 
Tenso-Serie entdecken!

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

Charakteristika
Wir fertigen die Schränke in 
klassischer Rahmen-und-Fül-
lung-Bauweise (Rahmen aus 
Massivholz, Füllung aus verwin-
dungsfestem, aber leichterem 
Schichtholz). Tenso ruht auf 
schlanken Füßen, die den Korpus 
vom Boden abheben und ihn fast 
schwebend erscheinen lassen. 

Material & Verarbeitung 
Gefertigt aus mitteleuropäischem 
Massivholz: Buche, Kernbuche, Ei-
che, Esche. Holzverbindungen: fix 
verleimte Dübel- bzw. Nut-und-
Feder-Verbindungen, metallfrei. 
Die ohne Metall und Kunststoff-
teile verarbeiteten Laden gleiten 
auf verschleißarmen Holzleisten 
aus Esche. Laden und Türen sind 

mit sauber gefrästen, optisch 
und haptisch „weichen“ Griffrillen 
versehen. Türen mit Drehachsen 
und Schließfedern aus Holz. Die 
geschliffene Holzoberfläche wird 
von Hand mit natürlichem Pflege-
öl eingelassen.

Fertigung
Österreich und Ungarn

1   Kommode Tenso

ab EUR 2.298,–

Buche, 8 Laden, 
B 180,2 x T 51,3 x H 89,4 cm, 
ART.-NR. 95 804, EUR 3.149,–

Buche, 4 Laden 
B 120,2 x T 51,3 x H 89,4 cm,
ART.-NR. 95 800

2   Vitrine Tenso

ab EUR 2.198,–

Buche, Türfüllung Glas, 
B 100,2 x T 40,2 x H 106,4 cm, 
ART.-NR. 21 629, 

3   Vitrine Tenso

ab EUR 2.148,–

Buche, Türfüllung Holz, 
B 100,2 x T 40,2 x H 106,4 cm, 
ART.-NR. 21 633, 



2   Beistelltisch
Vassolo

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Sofa Lana

1   Sideboard Kilian

Beim Sideboard Kilian haben wir mit für 
Grüne Erde neuen, unkonventionellen 
Formen gearbeitet. Diese mögen an die kühle 
Sachlichkeit der 1950er- und frühen 1960er-
Jahre erinnern, gehen jedoch mit der Wärme 
des Holzes eine harmonische Verbindung ein.

Sideboard Kilian

2   Beistelltisch
Vassolo

2 Holzarten
Buche, Eiche

Design
Hoffmann • Kahleyss
Design, Hamburg

Fertigung
Österreich

Preise, Varianten, 3-D-Ansichten
www.grueneerde.com/kilian-sideboard 

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

2   Lade Kilian

90 91

1 Sideboard Kilian
Eiche,  
B 186,1 x T 40 x H 95,1 cm,
ART.-NR. 34 383, 
EUR 3.349,–

ab EUR 2.398,– 
Buche,  
B 186,1 x T 40 x H 95,1 cm,
ART.-NR. 34 382

1   Sideboard Kilian

ab EUR 2.398,–

Eiche,  
B 186,1 x T 40 x H 95,1 cm,
ART.-NR. 34 383, EUR 3.349,–

Buche,  
B 186,1 x T 40 x H 95,1 cm,
ART.-NR. 34 382

2 Lade Kilian
Eiche, 
B 44,3 x T 33,7 x H 17,5 cm,
Art-Nr. 34 385,
EUR 249,–

ab EUR 189,–
Buche, 
B 44,3 x T 33,7 x H 17,5 cm,
Art-Nr. 34 384



Wohnschrank 
Tesoro

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

1   Sideboard Tesoro

Markantes Designelement von Tesoro sind Schatten-
fugen, die auch die Griffrillen beinahe unsichtbar inte-
grieren. So entsteht ein kontrastreicher Raster, der die 
ebenmäßige Front der Wohnschränke strukturiert.

1 Sideboard Tesoro 
mit 9 Laden, Eiche, 
B 178,6 x T 45 x H 79,1 cm, 
ART.-NR. 12 169,
EUR 4.148,– 

ab EUR 2.248,–
mit 6 Laden, Buche, 
B 120,4 x T 45 x H 79,1 cm, 
ART.-NR. 12 164

2 Sideboard Tesoro 
mit 6 Laden, Buche, 
B 120,4 x T 45 x H 79,1 cm, 
ART.-NR. 12 164 
ab EUR 2.248,–

2   Sideboard Tesoro

ab EUR 2.248,–

mit 6 Laden, Buche, 
B 120,4 x T 45 x H 79,1 cm, 
ART.-NR. 12 164 



8 verschiedene Tesoro-Schränke bieten in ihren 
geräumigen Laden und Fächern viel Stauraum, 
und machen in Wohn-, Schlaf- und Esszim-
mern gleichermaßen eine gute Figur: ob solitär 
oder in Kombination miteinander.

Wohnschrank
Tesoro

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Material & Fertigung 
Die Tesoro-Wohnschränke wer-
den aus hochwertigem Buchen-, 
Eichen- oder Zirbenvollholz mittel-
europäischer Herkunft gefertigt. 
Die Schrankrückwände bestehen 
aus leichtem, verwindungsfestem 
Schichtholz. 
Wir arbeiten mit traditionellen 

metallfreien, solide verleimten Holz-
verbindungen, wie etwa optisch 
reizvollen Fingerzinken.  Die kurzen, 
schlanken, leicht schräg gestellten 
Füße heben den Schrankkorpus 
deutlich vom Boden ab, sodass er 
trotz seiner kompakten Erscheinung 
schwebend erscheint. 

Raffinierte handwerkliche Details
Gefräste Griffrillen bei den Laden 
und eine Schließfeder aus Holz bei 
den Türen. Die Schubladen gleiten 
auf Holzleisten und sind konstruktiv 
gegen zu weites Ausziehen und He-
rausfallen gesichert. Die Türen sind 
auf Holzachsen schwenkbar.

Einschränkung 
als Stilmittel

Massivholz, das durch zeitloses 
Design besticht.

Wir verzichten bewusst auf 
beliebig formbare Kunststoffe 
sowie Metalle, arbeiten statt-
dessen mit Naturmaterialien: 
Diese vermeintliche Beschrän-
kung sehen wir vielmehr als 
Stilmittel. Denn sie zwingt uns 
beim Design unserer Möbel 
zur Konzentration auf das 
Wesentliche. Entsprechend ist 
das Ergebnis: klare Linien und 
Konturen, funktionelle For-
men, zurückhaltend schlich-
te Eleganz und feinsinniger 
Charme. Charaktereigenschaf-
ten, die sich von Mode, Trend 
und Zeitgeist entkoppeln und 
für sich selbst stehen. Jahr-
zehntelang.

Lesen mehr über die Fertigung 
unserer Möbel

Design
Johannes Scherr, Steyr
www.grueneerde.com/designer 

Fertigung
Slowenien

3 Holzarten
Buche, Eiche, ausgewählte 
Ladenschränke auch in Zirbe

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/tesoro-serie

8 Varianten
5 Ladenschränke
2 Drehtürschränke
1 Drehtürschrank mit 3 Laden
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1   Sideboard Tesoro

ab EUR 2.798,–

2-türig, 3 Laden, Buche, 
B 178,6 x T 45 x H 79,1 cm,
ART.-NR. 12 180, 

2   Highboard Tesoro

ab EUR 2.649,–

2-türig, Eiche,
B 120,4 x T 45 x H 99,2 cm, 
ART.-NR. 21 169, EUR 3.649,–

2-türig, Buche,
B 120,4 x T 45 x H 99,2 cm, 
ART.-NR. 21 168



Wohnschrank 
Tonda

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

1   Rolloschrank Tonda

Die Rolloschränke Tonda sind mit Holzrollos aus-
gestattet: diese bestehen aus aufwendig auf Leinen 
kaschierten Holzleisten. Diese Rollos laufen leicht 
und ruhig in exakt gefrästen Nuten und können bei 
Bedarf erneuert werden.

NEU
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1 Rolloschrank Tonda 
Buche, 
B 120,2 x T 51,8 x H 87,5 cm, 
ART.-NR. 693 246,
ab EUR 2.498,–

2 Rolloschrank Tonda 
Eiche, 
B 200,2 x T 51,7 x H 59,1 cm,
ART.-NR. 95 799, EUR 4.149,–

ab EUR 2.998,–
Buche, 
B 200,2 x T 51,7 x H 59,1 cm,
ART.-NR. 95 798

2   Rolloschrank Tonda

ab EUR 2.998,–

Eiche, 
B 200,2 x T 51,7 x H 59,1 cm
ART.-NR. 95 799, EUR 4.149,–

Buche, 
B 200,2 x T 51,7 x H 59,1 cm
ART.-NR. 95 798



Tonda ist eine Kollektion von Wohnschränken, die 
jeweils für sich stehen können, dennoch signifikante 
Gemeinsamkeiten haben: den weichen Schwung der 
Ecken und Kanten sowie jene eleganten, organischen 
Formen, die an das italienische Bel Design der 1950er-
Jahre erinnern.

Wohnschrank
Tonda

3 Holzarten
Buche, Eiche
Ladenschränke auch in 
Zirbe,

Glas
Klarglas

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/tonda-serie

Design
Johannes Scherr, Steyr
www.grueneerde.com/designer

7 Varianten
3 Ladenschränke
1 Drehtürenschrank mit 
Türen aus Holz und Glas
2 Rolloschränke

Alle Produkte der 
Tonda-Serie entdecken!

Fertigung
Österreich und Slowenien

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Optische Leichtigkeit & solider 
Korpus
Der Korpus ist in traditioneller Rah-
men und- Füllung-Bauweise gefer-
tigt: Rahmen aus Massivholz werden 
mit Füllungen aus verwindungsfrei-
em Schichtholz kombiniert.
Diese Konstruktion ist relativ leicht 
und stabil zugleich. Die Füße haben 

ein Gewinde aus reißfestem Ahorn-
holz, werden in ein hölzernes Gegen-
gewinde gedreht, und sind höhen-
verstellbar – zum Ausgleich kleiner 
Bodenunebenheiten. Für Tonda ver-
arbeiten wir Holz aus mitteleuropäi-
schen, nachhaltig bewirtschafteten
Wäldern. Die Oberfläche wird mit 
natürlichem Pflegeöl eingelassen.

Schrankvarianten
Die Schränke mit auf Holzachsen 
schwenkbaren Türen sind mit Fron-
ten aus Holz oder Glas verfügbar.  Die 
mit Griffen versehenen Schubladen 
laufen nicht auf Metallauszügen, 
sondern auf Holzleisten. Die Holzrol-
los der Rolloschränke laufen leicht 
und ruhig in exakt gefrästen Nuten. 
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1   Ladenschrank Tonda

ab EUR 2.498,–

6 Laden, Buche, 
B 60,2 x T 44,3 x H 101,4 cm, 
ART.-NR. 95 779

2   Ladenschrank Tonda

ab EUR 2.998,–

6 Laden, Buche, 
B 149,8 x T 52,3 x H 59,1 cm, 
ART.-NR. 95 786

3   Ladenschrank Tonda

ab EUR 2.698,–

2-türig, 1 Lade 
B 80,2 x T 44,3 x H 115,5 cm, 
ART.-NR. 95 851



Ein sehr präsentes, markantes, dennoch zurück-
haltend auftretendes Solitärmöbel. Trotz seiner 
filigranen Erscheinung ist das zerlegbare Regal 
sehr stabil und standfest – dank der verblüffend 
einfachen Holzsteckverbindung, die wir dafür ent-
wickelt haben.

Regal Tonda

3 Holzarten
Buche, Eiche, Esche

Design
Johannes Scherr, 
Steyr
www.grueneerde.
com/designer

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

4 Varianten
B 160 cm – 
3, 4, 5 oder 6 
Fachböden

1   Regal Tonda
6 Fachböden

Fertigung
Österreich und 
Slowenien

NEU

1   Regal Tonda
6 Fachböden

1 Regal Tonda
Buche, 6 Fachböden, 
B 160 x T 37 x H 198,8 cm, 
ART.-NR. 693 254, 
EUR 1.749,–

ab EUR 998,– 
Buche, 3 Fachböden, 
B 160 x T 37 x H 93,2 cm, 
ART.-NR. 693 249

2 Regal Tonda
Eiche, 5 Fachböden, 
B 160 x T 37 x H 163,6 cm, 
ART.-NR. 693 253, 
EUR 2.148,–

ab EUR 998,– 
Buche, 3 Fachböden, 
B 160 x T 37 x H 93,2 cm, 
ART.-NR. 693 249

2   Regal Tonda
5 Fachböden

ab EUR 998,–

Eiche, 
B 160 x T 37 x H 163,6 cm, 
ART.-NR. 693 253, EUR 2.148,–

3 Fachböden, Buche, 
B 160 x T 37 x H 93,2 cm
ART.-NR. 693 248



Zart, aber stabil. Tenso-Regale sind vielfältig 
einsetzbar und machen dabei stets gute Figur, 
ob in der Garderobe, im Ess- oder im Wohnbe-
reich, etwa für Bücher.

Regal Tenso

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Nachhaltige 
Forstwirtschaft

Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft.

Für unsere Möbel verarbeiten
wir ausschließlich erstklas-
siges Holz aus europäischer 
Forstwirtschaft, 75 % davon 
stammen aus Österreich.
Unsere Lieferanten sind
Sägewerke und Holzhändler, 
mit denen wir bereits lange 
und vertrauensvoll zusam-
menarbeiten. Gemeinsam 
setzen wir uns für eine ver-
antwortungsvolle Waldbewirt-
schaftung ein – ohne Raubbau 
und Kahlschlag.
Die Herkunft aus nachhalti-
ger Holzwirtschaft muss ge-
währleistet sein: durch den 
Nachweis des Ursprungs in 
Österreich oder durch eine 
FSC- bzw. PEFC-Zertifizierung.

Erfahren Sie mehr über unsere 
Möbel-Philosophie

2 Holzarten
Buche, Eiche

Design
Johannes Scherr, Steyr
www.grueneerde.com/designer

8 Varianten
B 100 cm – 3, 4, 5 oder 
6 Fachböden
B 70 cm – 2 oder 
3 Fachböden

Fertigung
Österreich

2   Regal Tenso
3 Fachböden

NEU

1   Regal Tenso
5 Fachböden

ab EUR 828,–

Buche,
B 100 x T 33,4 x H 149,6 cm
ART.-NR. 693 268, EUR 1.128,–

3 Fachböden, Buche, 
B 100 x T 33,4 x H 88,4 cm,
ART.-NR. 693 262

2 Regal Tenso
Buche, 3 Fachböden, 
B 100 x T 33,4 x H 88,4 cm, 
ART.-NR. 693 262, 
EUR 828,–

ab EUR 498,– 
Buche, 2 Fachböden,
B 70 x T 33,4 x H 40 cm, 
ART.-NR. 693 256

1 Regal Tenso
Buche, 5 Fachböden, 
B 100 x T 33,4 x H 149,6 cm, 
ART.-NR. 693 268, 
EUR 1.128,–

ab EUR 828,– 
Buche, 3 Fachböden, 
B 100 x T 33,4 x H 88,4 cm, 
ART.-NR. 693 262



Regal 
Quintum

Wir beraten Sie gerne!

Persönliche Beratung im Store!
Hier finden Sie den Grüne Erde-
Store in Ihrer Nähe: siehe S. 156

Scannen & persönliches 
Regalsystem Quintum planen

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com104 105

1   Regalsystem Quintum

EUR 7.129,80

Buche, 
B 196,8 x T 36 x H 199 cm
(individuell konfigurierbar)

1 Regalsystem Quintum
Buche, 
B 196,8 x T 36 x H 199 cm
(individuell konfigurierbar)
EUR 7.129,80



Bücherregale, Side- und Highboards, Ladenschränke, 
Home Office-Einrichtung; in gleicher Höhe über die 
ganze Breite hinweg oder stufenförmig aufgebaut. 
Quintum ist ein modulares, flexibel einsetzbares, 
jederzeit neu gestalt- und erweiterbares Regalsystem 
für unendlich viele Möglichkeiten.

Regal 
Quintum

Wir beraten Sie gerne!

Persönliche Beratung im Store!
Hier finden Sie den Grüne Erde-
Store in Ihrer Nähe: siehe S. 156

Scannen & persönliches 
Regalsystem Quintum planen

2 Holzarten 
Buche, Eiche

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/quintum

Design
Johannes Scherr, Steyr
www.grueneerde.com/designer

Varianten
19 Konfigurationsvorschläge
Unzählige individuelle Kon-
figurations-Möglichkeiten

Glas
getöntes Glas

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Die Quintessenz des Regalsystems
Quintum ist zeitgemäß, optisch 
leicht und schlank gestaltet, gleich-
zeitig sehr stabil. Das Grundgerüst 
des Regalsystems bilden leiterförmi-
ge Seitensteher in 6 verschiedenen 
Höhen.
In diese Steher können ver-
schiedene, 93 cm breite Module 

werkzeuglos eingekoppelt und 
beliebig miteinander kombiniert 
werden: Schubladenmodule, 
Fachbretter, Module mit Schiebe-
türen aus Glas oder Holz. So lässt 
sich Quintum individuell gestal-
ten. Man kann auch einen unse-
rer 19 Konfigurationsvorschläge 
auswählen.

Material
Seitensteher: Massivholz; Rück-
wände, Seitenwände: Schichtholz; 
Schiebetüren: Schichtholz oder ge-
töntes Glas. Quintum ist handwerk-
lich ohne Metall- und Kunststoffteile 
aus europäischem Holz gefertigt. 
Die Oberfläche wird von Hand mit 
natürlichem Pflegeöl eingelassen.

Fertigung
Österreich
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1   Regalsystem Quintum

ab EUR 6.949,–

Variante 11 in Eiche
B 293 x T 36 x H 125,5 cm
Art.-Nr. 28 821,
EUR 10.349,–

Variante 11 in Buche
B 293 x T 36 x H 125,5 cm
Art.-Nr. 28 820



Das sind verschiedene Bausteine, die sich be-
liebig miteinander kombinieren lassen – und 
immer entsteht dabei etwas Neues! Das Modul-
system lädt zum spielerischen Gestalten von 
individuellen, maßgeschneiderten Möbeln ein.

Modulsystem
Esempio

2 Holzarten
Kernbuche, Eiche

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/esempio

Design
Stefan Radner, Gmunden
www.grueneerde.com/designer

7 Module
5 Module mit Drehtüren
1 Modul mit Lade
1 offenes Modul

Fertigung
Slowenien

Besuchen Sie uns in einem unserer Stores und lassen 
Sie sich von unseren Einrichtungsexpertinnen und 
-experten beraten. Gemeinsam finden wir Natur-
möbel, die ideal zu Ihren individuellen Wünschen & 
Bedürfnissen passen. Vereinbaren Sie einen Termin 
zur persönlichen Beratung – gerne auch außerhalb 
der Öffnungszeiten!

Entscheidungen, die große Erwä-
gungen bedürfen, sollten mit Zeit ge-
troffen werden. So etwa die Auswahl 
eines Möbelstückes. 

Wir beraten
Sie gerne!

1   Modulsystem Esempio

Jetzt Beratungstermin vereinbaren!
Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com108 109

1 Modulsystem Esempio
Eiche, B 223,8 x T 40 x H 83,4 cm
(individuell konfigurierbar)
EUR 4.158,80



Unsere Möbel für den Essbereich sind aus hoch-
wertigem, mitteleuropäischem Massivholz tisch-
lermäßig gefertigt und mit Naturöl eingelassen, 
langlebig und reparaturfähig. Nicht zuletzt bie-
ten sie guten Sitzkomfort und erfüllen hohe An-
sprüche an zeitgemäßes Design.

Guten 
Appetit!

110 111

ab EUR 2.998,–

Buche,
L 180/240 x B 90 x H 76,6 cm,
ART.-NR. 60 582, EUR 3.198,–

Buche, 
L 140/200 x B 90 x H 76,6 cm,
ART.-NR. 60 583

Ausziehtisch Tenso



4   Regal Tenso 

2   Stuhl Kilian 
mit Armlehnen

5   Wollteppich Linio Pur

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Ausziehtisch Tenso NEU

3   Stuhl Kilian 
ohne Armlehnen

Sein Design strahlt die Schönheit des 
Nützlichen aus. Technsich ist der Auszieh-
tisch Tenso ein Stück ideenreiches, zeit-
gemäßes Tischlerhandwerk. Sein Design 
strahlt die Schönheit des Nützlichen aus.

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

1 Ausziehtisch Tenso
Eiche, 
L 140/200 x B 90 x H 76,6 cm, 
ART.-NR. 60 586, 
EUR 3.998,–

ab EUR 2.998,– 
Buche, 
L 140/200 x B 90 x H 76,6 cm, 
ART.-NR. 60 583

2 Stuhl Kilian mit Armlehne 
Eiche, Möbelstoff Elverum 
Tundra,
ART.-NR. 692 102, EUR 1.849,– 

ab EUR 1.449,–
Buche, Möbelstoff Tano Natur,
ART.-NR. 34 393

100% Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT

3 Stuhl Kilian ohne Armlehne 
Eiche, Möbelstoff Elverum 
Tundra,
ART.-NR. 692 032, EUR 1.669,– 

ab EUR 1.349,–
Buche, Möbelstoff Tano Natur,
ART.-NR. 34 392

100% Schurwolle (Schaf), 
Schurwolle kbT

4 Regal Tenso 
3 Fächer, Eiche, B 100 x T 33,4 
x H 88,4 cm, ART.-NR. 693 263, 
EUR 1.128,– 

ab EUR 498,–
2 Fächer, Buche, B 70 x T 33,4 x 
H 40 cm, ART.-NR. 693 256

5 Wollteppich Linio Pur 
Fb.: Torf, 250 x 300 cm, 
ART.-NR. 25 805, EUR 2.298,–

ab EUR 219,–
Fb.: Torf, 60 x 120 cm, 
ART.-NR. 25 800 

58% Schurwolle (Schaf), 
42% Baumwolle. Schurwolle 
aus Österreich, Deutschland, 
Island, Großbritannien und Ita-
lien, Bauwolle kbA aus der Türkei.

1   Ausziehtisch Tenso

ab EUR 2.998,–

Eiche, 
L 140/200 x B 90 x H 76,6 cm, 
ART.-NR. 60 586, EUR 3.998,–

Buche, 
L 140/200 x B 90 x H 76,6 cm, 
ART.-NR. 60 583



NEU mit 
Auszugsfunktion

Fertigung
Österreich

Preise, Varianten, 3-D-Ansichten
www.grueneerde.com/tenso-serie

2 Varianten, 8 Größen

Tische in fixer Länge
L 140 x B 90 x H 76,6 cm
L 160 x B 90 x H 76,6 cm
L 180 x B 90 x H 76,6 cm
L 200 x B 100 x H 76,6 cm
L 220 x B 100 x H 76,6 cm

Ausziehtisch
L 140/200 x B 90 x H 76,6 cm
L 160/220 x B 90 x H 76,6 cm
L 180/240 x B 90 x H 76,6 cm

2 Holzarten
Buche, Eiche

Design
Johannes Scherr, Steyr

Der Tisch ist eine essenzielle Bereicherung der Tenso-
Produktfamilie und überträgt deren charakteristische 
Stilelemente auf den Essbereich: schlichte, elegante 
Formen, klare Linienführung, sanft gerundete Ecken, 
Kanten und Übergänge, auf ein funktionelles Mini-
mum reduzierte Holzstärken und elegante Schatten-
fugen.

Esstisch & Ausziehtisch 
Tenso

Ein Tisch, viele raffinierte Details
So sind etwa die außen gerundeten, 
innen kantigen, schlanken Tisch-
beine an den äußersten Ecken 
positioniert, was Tenso Tiefe und 
Weite verleiht. Darauf sitzt, durch 
eine Schattenfuge abgesetzt, eine 
optisch zart wirkende, aber fast 2 
cm starke Tischplatte.

Leichtgängiger Auszugs-
mechanismus
Der Auszugsmechanismus ist in 
Holz ausgeführt – mit Ausnahme 
von nicht sichtbaren Kugellagern, 
auf denen der einfach bedienbare 
Auszug leichtgängig gleitet. Ge-
meinsam mit der 90 x 60 cm gro-
ßen Einlegeplatte verbirgt sich der 

Mechanismus hinter der Tischzarge.
Soll der Tisch um 60 cm „wachsen“, 
wird der bewegliche Teil heraus-
gezogen, die Einlegeplatte aus dem 
Rahmen gehoben und in die ent-
standene Lücke gelegt. Dann schiebt 
man die beiden Tischhälften wieder 
zusammen.

Materialgerecht 
konstruieren

Handwerklich geprägte Fertigung.

Beim Bau unserer Massivholz-
möbel setzen wir auf echtes 
Handwerk, Respekt vor dem 
Material und jahrzehntelange 
Erfahrung. Das bedeutet zum 
Beispiel: Wir arbeiten mit me-
tallfreien Holzverbindungen, 
verwenden ausschließlich 
Holz mit optimalem Feuchtig-
keitsgehalt und achten sorg-
fältig auf die natürliche Faser-
richtung. Unsichtbare Fugen 
geben dem Holz den nötigen 
Raum zum Arbeiten – also 
zum Quellen und Schwinden 
– ohne die Form des Möbel-
stücks zu beeinträchtigen. 
Großflächige Elemente ferti-
gen wir aus verwindungsfrei-
em, schicht- oder stabverleim-
tem Holz oder stabilisieren sie 
mit Gratleisten.
Gleichzeitig wissen wir: Holz 
ist ein lebendiger Werkstoff 
mit eigenen Gesetzen. Nicht 
alles ist machbar – und genau 
das macht den Reiz und die 
Echtheit eines Massivholzmö-
bels aus.

Erfahren Sie mehr darüber wie 
wir unsere Möbel fertigen.

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com114 115

1   Esstisch Tenso

ab EUR 2.698,–

Eiche, 
L 220 x B 100 cm x H 76,6 cm, 
ART.-NR. 22 999, EUR 4.598,–

Buche, 
L 140 x B 90 cm x H 76,6 cm, 
ART.-NR. 22 981

2   Ausziehtisch Tenso

ab EUR 2.998,–

Buche, 
L 180/240 x B 90 cm x H 76,6 cm, 
ART.-NR. 60 582, EUR 3.198,–

Buche, 
L 140/200 x B 90 cm x H 76,6 cm, 
ART.-NR. 60 583



3   Holzbank Mirato

2   Stuhl Asensio 
ohne 
Armlehnen

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Esstisch Mirato
Inspiriert von klassisch einfachem Ess-
zimmermobiliar, aber zeitgemäß inter-
pretiert. Das Ergebnis: einfach schöne, 
langlebige, handwerklich gefertigte 
Esszimmermöbel aus Massivholz.

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

4   Wollteppich Pascolo
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1   Esstisch Mirato

ab EUR 2.498,–

eckig, Eiche, L 180 x B 95 x 
H 76 cm, ART.-NR. 20 152, 
EUR 3.698,–

eckig, Buche, L 160 x B 95 x 
H 76 cm, ART.-NR. 20 187

1 Esstisch Mirato
eckig, Eiche, L 180 x B 95 x 
H 76 cm, ART.-NR. 20 152,
EUR 3.698,–

ab EUR 2.498,– 
eckig, Buche, L 160 x B 95 x 
H 76 cm, ART.-NR. 20 187

2 Stuhl Asensio
ohne Armlehne, Eiche,  
ART.-NR. 20 026, EUR 828,–

ab EUR 598,–
ohne Armlehne, Buche, 
ART.-NR. 20 027

3 Holzbank Mirato 
mit Rückenlehne, Eiche, 
L 180 x T 53,5 x H 83,5 cm, 
ART.-NR. 20 156, EUR 2.298,–    

ab EUR 1.548,– 
Buche, L 160 x T 53,5 x H 83,5 
cm, ART.-NR. 20 468

4 Wollteppich Pascolo 
Fb.: Coburger Fuchs, 
200 x 300 cm, 
ART.-NR. 38 322, EUR 1.949,–

ab EUR 318,–
Fb.: Coburger Fuchs, 
70 x 140 cm, 
ART.-NR. 38 319 

75% Schurwolle, 15% Baum-
wolle, 10% Leinen, Schurwolle 
aus Österreich und Deutsch-
land, Baumwolle kbA aus der 
Türkei, Leinen aus Ägypten.

EUR 10,– GUTSCHEIN
für Newsletter-Anmeldung



Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/mirato

Design
Müller Wulff, Berlin 

2 Varianten, 4 Größen
rund
Ø 125 x H 76 cm
eckig
L 160 x B 95 x H 76 cm
L 180 x B 95 x H 76 cm
L 200 x B 95 x H 76 cm

Fertigung
Ungarn

Prägendes Stilelement des Esstisches Mirato sind 
die etwas nach innen versetzten, schräg gestellten 
Beine. Die Platte verjüngt sich zum Rand hin, wirkt 
dadurch leicht und elegant: ein schlankes Erschei-
nungsbild, das sich bei den außen kantigen, innen 
gerundeten Beinen des schlichten Tisches fortsetzt. 
Bleibt nur die Frage: rund oder eckig?

Esstisch Mirato

2 Holzarten
Buche, Eiche

In rund
und eckig

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

Esstisch Mirato
Die nach innen versetzten, leicht 
schräg gestellten Tischbeine verlei-
hen dem Esstisch Mirato nicht nur 
eine reizvolle, spielerische Note, son-
dern erleichtert auch das bequeme 
Hinsetzen und Aufstehen. Die an 
den Ecken leicht gerundete Tisch-
platte verjüngt sich zur Kante hin, 
wirkt dadurch leicht und elegant: 

ein schlankes Erscheinungsbild, das 
sich bei den außen kantigen, innen 
sanft gerundeten Tischbeinen
fortsetzt.

Material & Handwerk
Mirato wird aus Buchen- oder Ei-
chenmassivholz metallfrei gefertigt. 
Die Teile sind sauber verleimt bzw. 
passgenau gesteckt, Tischplatte und 

Fußgestell durch lösbare Steckdübel 
miteinander verbunden: Mirato kann 
wiederholt und ohne Funktionsver-
lust zerlegt werden. Handwerksge-
rechte Gratleisten an der Unterseite 
der Tischplatte bewahren die große 
Vollholzfläche vor dem Verziehen. 
Die Oberfläche ist von Hand mit 
natürlichem Pflegeöl eingelassen.
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1   Esstisch Mirato

EUR 1.998,–

Buche, 
rund, Ø 125 x H 76 cm,
ART.-NR. 20 182,

2   Esstisch Mirato

ab EUR 2.498,–

Buche, 
L 180 x B 95 cm x H 76 cm, 
ART.-NR. 20 151, EUR 2.598,–

Buche, 
L 160 x B 95 cm x H 76 cm, 
ART.-NR. 20 187



Polsterbank Mirato Polsterbank Ketil

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/mirato

Design
Müller Wulff, Berlin 

2 Varianten, 3 Größen
Holzbank mit Lehne:
L 160 x T 53,5 x H 83,5 cm
L 180 x T 53,5 x H 83,5 cm
L 200 x T 53,5 x H 83,5 cm
Polsterbank:
L 160 x T 57 x H 86 cm
L 180 x T 57 x H 86 cm

Fertigung
Österreich und Slowenien

2 Holzarten
Buche, Eiche

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/ketil

Design
Müller Wulff, Berlin 

1 Variante, 3 Größen
Polsterbank:
L 160 x T 65 x H 88 cm
L 180 x T 65 x H 88 cm
L 200 x T 65 x H 88 cm

Fertigung
Österreich

2 Holzarten
Buche, Eiche

Mit seiner großzügigen dicken Polsterung bietet die 
Bank Ketil den hohen Sitzkomfort eines Sofas – am 
Esstisch! Auf Ketil sitzt man gerne ein Weilchen län-
ger, nicht nur nach dem Essen.

Ein solides, klares, zeitloses Möbel, das sich auf 
seine Funktion – komfortables Sitzen – konzentriert. 
Als bequeme Polsterbank oder klassische Holzbank.

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Sitzbank Mirato 
Sorgältig verarbeitetes Massivholz ohne Metallteile. Die 
Holme der bequemen, leicht geneigten Rückenlehne sind 
durch Fingerzinken verbunden.
Bei der Polsterbank bespannen wir den Rahmen der Sitz-
fläche mit Naturfasergurten. Darauf ruht eine pralle Natur-
faserpolsterung aus Kokoslatex und Schurwollfilz und dem 
Möbelstoff Ihrer Wahl. Die Polsterbank bietet einen fest-elas-
tischen Sitzkomfort.

Das Sofa am Esstisch
Die Rückenlehne ist eine leichte, gleichzeitig stabile, spros-
senleiterähnliche Konstruktion aus Massivholz, für die wir 
auch „Kurzware“ verarbeiten. So werden diese als Verschnitt 
in unserer Tischlerei anfallenden Massivholzteile sinnvoll ver-
wertet. Die großzügige Polsterung - im Rückenbereich 
10 cm, im Sitzbereich 16 cm – besteht aus Kokoslatex, 
Naturlatex sowie Schurwollvlies und -filz.28 Möbelstoffe (15 neu)

100% Schurwolle, 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert
Tano in 3 Farben,
Stavang in 5 Farben,
Kaland in 9 Farben,
Elverum in 11 Farben

28 Möbelstoffe (15 neu)
100% Schurwolle, 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert
Tano in 3 Farben,
Stavang in 5 Farben,
Kaland in 9 Farben,
Elverum in 11 Farben

120 121

1   Polsterbank Mirato 
mit Rückenlehne

ab EUR 2.598,–

Buche, Möbelstoff Kaland Kiesel,
L 180 x T 57 x H 86 cm
ART.-NR. 192 668, EUR 2.849,–

Buche, Möbelstoff Tano Natur,
L 160 x T 57 x H 86 cm,
ART.-NR. 20 338

2   Polsterbank Ketil 

ab EUR 3.398,–

Buche, Möbelstoff Elverum Haselnuss,
L 180 x T 65 x H 88 cm,
ART.-NR. 84 138, EUR 3.548,–

Buche, Möbelstoff Tano Natur,
L 180 x T 65 x H 88 cm,
ART.-NR. 84 093



Stuhl Karim

Holz oder Papierschnur?
Der aufgrund seiner klaren, zeitlos eleganten Formen 
zu vielen verschiedenen Tischen passende Massiv-
holzstuhl Karim hat das Potenzial, zu einem Grüne 
Erde-Klassiker zu werden. Der bequeme Stuhl kann 
mit einer aus Massivholz gefertigten oder aus Papier-
schnur geflochtenen Sitzfläche gewählt werden.

NEU

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/mirato

Design
Johannes Scherr, Steyr 

2 Varianten:
Karim mit Holzsitzfläche
B 49 x T 52 x H 81 cm
Karim mit handgeflochtener 
Sitzfläche
B 49 x T 52 x H 81,7 cm

Optional Sitzauflage aus Filz 
inkl. Antirutsch-Matte in den 
Farben Kiesel und Haselnuss

Fertigung
Slowenien

2 Holzarten
Buche, Eiche

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

Danish Cord

120 m SItzkomfort.

Für Karim haben wir einen 
natürlichen Werkstoff neu bei 
Grüne Erde eingeführt: Danish 
Cord, eine in den 1940er-Jah-
ren in Dänemark speziell für 
geflochtene Stuhlsitze ent-
wickelte, extrem reißfeste 
Papierschnur. 
Etwa 120 m Danish Cord wer-
den kreuzweise über den Sitz-
rahmen von Karim verflochten 
– eineinhalb Stunden sorgfälti-
ge, konzentrierte Handarbeit! 
Das fein strukturierte, gleich-
mäßige Geflecht ist nicht nur 
bequem, leicht und luftdurch-
lässig, sondern auch stark 
belastbar, sehr langlebig – und 
bei Bedarf erneuerbar.

Jetzt mehr über 
Stuhl Karim erfahren
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2   Stuhl Karim

ab EUR 598,–

Holzsitzfläche, Eiche, 
B 49 x T 52 x H 81 cm
ART.-NR. 693 275, EUR 798,–

Buche, ART.-NR. 693 274

1   Stuhl Karim

ab EUR 998,–

mit handgeflochtener 
Sitzfläche, Eiche, 
B 49 x T 52 x H 81,7 cm
ART.-NR. 22 118, EUR 1.398,–

Buche, ART.-NR. 22 117



Stuhl Asensio

Asensio ist ein zeitlos schöner Massivholzstuhl 
mit klaren, organisch fließenden Formen und 
hohem Anspruch an Ergonomie und Sitzkom-
fort. Durchdachte Holzverbindungen und raffi-
nierte Details verleihen dem Stuhl Eigenstän-
digkeit und Souveränität.

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/asensio

Design
Thomas Feichtner, Wien

2 Varianten  
ohne Armlehnen
B 47,4 x T 52,9 x H 76,7 cm

mit Armlehnen
B 55,6 x T 53,1 x H 72,6 cm

Fertigung
Slowenien

2 Holzarten
Buche, Eiche

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Ästhetik & Ergonomie
Asensios Ästhetik ist geprägt von den relativ schlanken Beinen 
und der kompakten Sitzfläche. Diese Teile sind so integrativ 
miteinander verbunden, als seien sie verschmolzen und wür-
den nahtlos ineinander übergehen. Asensio ist sorgfältig aus-
balanciert und bietet dank der körpergerechten Sitzfläche und 
der breiten, gerundeten Rückenlehne hohen Sitzkomfort.
Zu Asensio kann eine Sitzauflage aus Filz inkl. Antirutsch-Matte 
in den Farben Kiesel oder Haselnuss gewählt werden.

124 125

1   Stuhl Asensio

ab EUR 598,–

ohne Armlehnen, Eiche, 
B 47,4 x T 52,9 x H 76,7 cm
ART.-NR. 20 026, EUR 828,–

Buche, ART.-NR. 20 027

2   Stuhl Asensio

ab EUR 828,–

mit Armlehnen, Buche, 
B 55,6 x T 53,1 x H 77,2 cm
ART.-NR. 22 094, 



Stuhl Kilian

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/kilian

Design
Hoffmann . Kahleyss 
Design, Hamburg

2 Varianten
ohne Armlehnen
B 48.9 x T 61.7 x H 82 cm

mit Armlehnen
B 59,6 x T 61,7 x H 82 cm

Fertigung
Österreich und 
Slowenien

2 Holzarten
Buche, Eiche

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/belmont

Design
Johannes Scherr, Steyr

Fertigung
Deutschland und Slowenien

Stuhl Belmont

Ein guter Stuhl bietet Bequemlichkeit, Stabilität und 
Langlebigkeit. Zusätzlich ein klares, zeitloses Design 
und schließlich Sinnlichkeit: Materialien, die sich gut 
anfühlen und gut riechen. 
Belmont ist solch ein Stuhl.

Kilian ist ein in ästhetischer, funktioneller und hand-
werklich-technischer Hinsicht ein sehr anspruchs-
volles Möbel: Er verbindet hohen Sitzkomfort mit 
zeitgemäß klaren, zurückhaltend eleganten Formen. 

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

Sitzen: schön & gut
Die Polsterung wird getragen von einem optisch wei-
chen, sanft verrundeten Massivholzrahmen, der auch die 
Rückenlehne stützt (bei der Variante ohne Lehnen) bzw. 
diese vollkommen umfängt und in die Armlehnen über-
geht. Schönes und nützliches Detail: Diese Rückenstütze 
ist an ihrer Unterseite mit einer Griffmulde versehen. 
So lässt sich Kilian gut anheben und mühelos bewegen.

Harmonisch geschwungene Sitzschale
Belmont bietet außergewöhnlichen Komfort – für beque-
mes Sitzen, auch über einen langen Zeitraum. Die organisch 
geformte Sitzschale aus gebogenem Buchenschichtholz 
wird in sorgfältiger Handarbeit mit weichem Naturlatex 
sowie Schafschurwoll-Vlies gepolstert und bezogen. Das 
über Kreuz geblattete, verleimte Gestell aus Massivholz ist 
vollkommen metallfrei. Die konisch zulaufenden Beine mit 
innen ovalem Querschnitt, verleihen dem Stuhl Eleganz.

28 Möbelstoffe (15 neu)
100% Schurwolle, 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert
Tano in 3 Farben,
Stavang in 5 Farben,
Kaland in 9 Farben,
Elverum in 11 Farben

28 Möbelstoffe (15 neu)
100% Schurwolle, 
NATURTEXTIL BEST-zertifiziert
Tano in 3 Farben,
Stavang in 5 Farben,
Kaland in 9 Farben,
Elverum in 11 Farben

2 Holzarten
Buche, Eiche

1-3
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2   Stuhl Kilian

ab EUR 1.449,–

mit Armlehne, Eiche, 
Möbelstoff Elverum Atlantik,
B 59,6 x T 61,7 x H 82 cm, 
ART.-NR. 692 112, EUR 1.849,–

Buche, Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 34 3931   Stuhl Kilian

ab EUR 1.349,–

ohne Armlehne, Eiche, 
Möbelstoff Elverum Atlantik,
B 48.9 x T 61.7 x H 82 cm, 
ART.-NR. 692 042, EUR 1.669,–

Buche, Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 34 392

3   Stuhl Belmont

ab EUR 998,–

Eiche, Möbelstoff Elverum 
Haselnuss,
B 52,8 x T 57,5 x H 83,7 cm, 
ART.-NR. 190 774, EUR 1.249,–

Buche, Möbelstoff Tano Natur, 
ART.-NR. 77 330



Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/quint

Design
Johannes Scherr, Steyr

1 Variante, 
3 Größen

B 120 x T 70 x H 72 cm
B 140 x T 70 x H 72 cm
B 160 x T 80 x H 72 cm

Fertigung
Österreich

2 Holzarten
Buche, Eiche

Schreibtisch Quint

Klassische Ästhetik, das Naturmaterial Holz und 
eine verblüffend einfache Funktionalität: Das ist die 
Quintessenz unseres Schreibtisches! 
Die auf ein Minimum reduzierte Formensprache 
reduziert dieses zeitgemäß schlichte, optisch leichte 
Home Office Möbel auf das Wesentliche, lässt daher 
viel Raum für kreative Gedanken.

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

Die Quintessenz des Schreibtischs
Quint wird aus Vollholz gefertigt. Die Rahmenteile sind 
miteinander bzw. mit der Tischplatte über traditionelle 
Schlitz- und Zapfenverbindungen verleimt. 

Die prägenden gestalterischen Merkmale von Quint, 
etwa das rahmenartige Fußgestell, finden sich auch bei 
den praktischen Regalen, Laden- und Einschubschrän-
ken wieder, die sich mit dem Schreibtisch gut kombi-
nieren lassen.

3   Einschubschrank Quint
Buche, B 34 x T 60 x H 50,8 cm, 
ART.-NR. 28 984, 

128 129

ab EUR 1.198,–

1   Schreibtisch Quint

ab EUR 959,–

Buche, B 160 x T 80 x H 72,4 cm, 
ART.-NR. 28 973, EUR 1.298,–

Buche, B 120 x T 70 x H 72,4 cm, 
ART.-NR. 28 994

2   Ladenschrank Quint

ab EUR 1.298,–

Buche, B 34 x T 80 x H 72,4 cm,
ART.-NR. 28 980 EUR 1.598,–

Buche, B 34 x T 70 x H 72,4 cm,
ART.-NR. 28 986



Sekretär 
Tonda

Schreibtisch Pureto

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/tonda

Design
Johannes Scherr, Steyr

1 Variante:
geschlossen: 
B 80 x T 42,3 x H 114 cm
offen: 
B 80 x T 75,6 x H 114 cm Fertigung

Österreich

2 Holzarten
Buche, Eiche

Preise, Varianten & 3D-Ansichten
www.grueneerde.com/pureto

Design
Johannes Scherr, Steyr

1 Variante
B 100 x T 55,2 x H 88,1 cm 

Zubehör:
Stiftablage
Papierablage
Deckplatte
Fach mit Unterteilung

Fertigung
Österreich

2 Holzarten
Buche, Eiche

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

Ordnung und Stil auf engstem Raum
Unsere zeitgemäße Interpretation des klassischen Sekre-
tärs: ein hochformatiger Schreibschrank mit einer Tiefe von 
nur 42 cm und einer Klappe, die geöffnet als Schreibplatte 
dient. Mit raffinierten Funktionen: Pinnwand aus Filz innen 
an der Rückwand, Fachbrett zum Abstellen von ordnenden 
Elementen (Schachteln, Stifthalter ...), Ausnehmung für 
Kabel, zwei Holzboxen für Kleinmaterial.

Kreativität und Ordnungssinn
Die Grundkonstruktion von Pureto ist faszinierend einfach. 
Es gibt nichts, das vom geistigen Arbeiten ablenkt. Dennoch 
bietet der smarte Schreibtisch alles, was man dazu benötigt: 
eine hochwertige Tischplatte in Rahmen und Füllung-Bau-
weise als Arbeitsfläche sowie einige zusätzliche Module, die 
der Ablage und Ordnung dienen.

130 131

2   Schreibtisch Pureto

ab EUR 1.168,–

Buche, B 100 x T 55,2 x 
H 88,1 cm, ART.-NR. 28 907,

1   Sekretär Tonda

ab EUR 2.748,–

Eiche, B 80,2 x T 44,2 x 
H 113,5 cm, ART.-NR. 95 783, 
EUR 3.798,–

Buche, B 80,2 x T 44,2 x 
H 113,5 cm, ART.-NR. 95 782



Unsere Garderobenmöbel aus massivem Holz 
verbinden natürliche Schönheit mit funktionalem 
Design. Sie schaffen stilvolle Ordnung im Ein-
gangsbereich und setzen warme, einladende 
Akzente.

Garderobe

4   Kleiderständer
Trigo

2   Garderobe Valetto

133

4   Kleiderständer
Trigo

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

3   Schuhregal
Tenso

132 133

1   Schuhschrank Tenso

ab EUR 2.248,–

3 Klappen, Buche, 
B 100,2 x T 33,2 x H 142,4 cm, 
ART.-NR. 21 570, EUR 2.698,–

2 Klappen, Buche, 
B 80,2 x T 33,2 x H 106,4 cm, 
ART.-NR. 21 574

1 Schuhschrank Tenso in Buche, B 100,2 x T 33,2 x H 142,4 cm, ART.-NR. 21 570, EUR 2.698,– | 2 Garderobe Valetto mit Bügel in Eiche, 
B 152,9 x T 45,9 x H 174,5 cm, ART.-NR. 21 381, EUR 1.998,– in Buche EUR 1.398,– ART.-NR. 21 379 | 3 Schuhregal Tenso in Buche, 
B 70 x T 33,4 x H 60 cm, 3 Fächer, ART.-NR. 693 244, EUR 698,– | 4 Kleiderständer Trigo in Eiche, B 70 x T 37,9 x H 183,4 cm, ART.-NR. 86 299, EUR 698,– 
in Buche EUR 538,– ART.-NR. 86 298



Teppiche von Grüne Erde sind weich und sanft, 
zu 100% aus den Naturfasern Wolle, Leinen und 
Baumwolle gefertigt und frei von Ausrüstungschemie. 
Sie werden in europäischen Werkstätten aufwendig 
handgewebt, was jeden Teppich tatsächlich zu einem 
Unikat macht - so auch die Teppichserie Livor, in der 
wir unsere ersten Teppiche, die zu 100% aus edlem, 
wertvollen Leinen gewebt werden, vorstellen.

Natur zum 
Fühlen

134 135



NEU

Für diesen handgewebten, elegant anmutenden 
Leinenteppich wird ein aus mehreren Strängen 
bestehender Flachzwirn verarbeitet. Charakteris-
tisch für das sich daraus ergebende Warenbild ist 
eine lebendige, regelmäßige Unregelmäßigkeit – 
immer dort, wo das Ende eines Schussgarnes mit 
dem Anfang des nächsten verbunden ist.

Leinenteppich 
Livor Clara

Gewicht
ca. 2,4 kg/m2

5 Größen
60 x 120 cm
70 x 140 cm
140 x 200 cm
200 x 200 cm
200 x 300 cm
Maßanfertigung

Wertvoll, edel, 
elegant: Leinen

Flachs aus kontrolliert 
biologischem Anbau.

Der elegante Livor ist unser 
erster Teppich aus edlem, 
wertvollem Leinen. Das hoch-
wertige Rohmaterial kommt 
aus Belgien und Frankreich. 
Naturbelassenes Leinen ist 
eine robuste, reißfeste, lang-
lebige Faser, antistatisch, 
antibakteriell und allergiker-
geeignet.
Aufgrund seines großen Volu-
mens an offenporigen Natur-
fasern trägt Livor zu einem 
gesunden, ausgeglichenen 
Wohnklima bei: Er nimmt 
Feuchtigkeit aus der Raumluft 
auf und gibt sie bei Trocken-
heit wieder ab. Und im Som-
mer wirkt der Leinenteppich 
angenehm kühlend.

Erfahren Sie mehr über 
die Naturfaser Leinen

2 Farben

Flachs Lehm

1   Leinenteppich Livor Clara
Fb.: Flachs, 140 x 200 cm
ART.-NR. 25 810,

Fb.: Flachs, 60 x 120 cm
ART.-NR. 25 808

Leinenteppich Livor Clara
Fb.: Lehm

136 137

ab EUR 254,–
EUR 998,–

1 Leinenteppich Livor Clara
Fb.: Flachs, 140 x 200 cm
ART.-NR. 25 810, EUR 998,–

ab EUR 254,–
Fb.: Flachs, 60 x 120 cm
ART.-NR. 25 808

95% Leinen, 5% Baumwolle, 
Leinen aus Belgien und Frankreich, 
Baumwolle kbA aus der Türkei.
Gefertigt in Rumänien.



NEULeinenteppich 
Livor Savia

NEULeinenteppich 
Livor Tessa

2 Farben5 Größen
60 x 120 cm
70 x 140 cm
140 x 200 cm
200 x 200 cm
200 x 300 cm
Maßanfertigung

Gewicht
3,5 kg/m2

Flachs Lehm

2   Leinenteppich Livor Tessa
Fb.: Lehm, 140 x 200 cm
ART.-NR. 25 828,

Fb.: Lehm, 60 x 120 cm
ART.-NR. 25 826

2 Farben5 Größen
60 x 120 cm
70 x 140 cm
140 x 200 cm
200 x 200 cm
200 x 300 cm
Maßanfertigung

Gewicht
2,15 kg/m2

Flachs Lehm

1   Leinenteppich Livor Savia
Fb.: Lehm

Ein hochwertiger, handgewebter Leinenteppich mit 
prägnanter Struktur und viel Körper: Livor Savia wird 
aus einem voluminösen, aus vielen Einzelfäden 
bestehendem Zwirn gefertigt und bietet eine leben-
dige, ausdrucksstarke, noppenartige Oberfläche.

Für das Schussgarn dieses edlen, handgewebten 
Leinenteppichs wird zunächst ein feiner Zopf aus 
drei Strängen geflochten. Beim Weben wird den 
Zopfreihen ein feiner Zwischenschuss, in einer 
kontrastreichen Farbe eingelegt. So entsteht eine 
reizvolle Hoch-Tief-Struktur mit klarer, graphi-
scher Anmutung.

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156

2 Leinenteppich Livor Tessa
Fb.: Lehm, 140 x 200 cm
ART.-NR. 25 828, EUR 998,–

ab EUR 254,–
Fb.: Lehm, 60 x 120 cm
ART.-NR. 25 826

93% Leinen, 7% Baumwolle, Lei-
nen aus Belgien und Frankreich, 
Baumwolle kbA aus der Türkei.
Gefertigt in Rumänien.

1 Leinenteppich Livor Savia
Fb.: Lehm, 60 x 120 cm
ART.-NR. 25 838, 
ab EUR 329,–

92% Leinen, 8% Baumwolle, Lei-
nen aus Belgien und Frankreich, 
Baumwolle kbA aus der Türkei.
Gefertigt in Rumänien.

ab EUR 254,–
EUR 998,–



Wollteppich Pascolo

Aufgrund seiner flachen Webstruktur und sei-
nes schlanken Körpers ist dieser Teppich für 
alle Wohnbereiche gut geeignet, etwa auch für 
Ess-, Kinder- oder Arbeitszimmer.

1   Wollteppich Pascolo
140 x 200 cm, Fb.: Dunkel-
braun, ART.-NR. 25 736,

70 x 140 cm, Fb.: Dunkel-
braun, ART.-NR. 25 734

8 Farben

Gewicht
ca. 2 kg/m2

5 Größen
70 x 140 cm
120 x 180 cm
140 x 200 cm
200 x 200 cm
200 x 300 cm
Maßanfertigung

Wollteppich Pascolo
Fb.: Coburger Fuchs

Naturweiß 
ungefärbt

Coburger 
Fuchs*

Dunkel-
grau

Hell-
grau

Braun/
Orange

Thymian Blaugrau NEU
Dunkel-
braun

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com
kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

* Fb. Coburger Fuchs
  nicht GOTS-zertifiziert140 141

ab EUR 329,–
EUR 928,–

1 Wollteppich Pascolo 
Fb.: Dunkelbraun, 140 x 200 cm, 
ART.-NR. 25 736, EUR 928,–

ab EUR 329,–
Fb.: Dunkelbraun, 70 x 140 cm, 
ART.-NR. 25 734

75% Schurwolle (Schaf), 15% 
Baumwolle, 10% Leinen, Schur-
wolle kbT aus Frankreich und 
Deutschland, Baumwolle kbA aus 
der Türkei, Leinen aus Ägypten. Fair 
gefertigt in Rumänien und Ungarn. 



Ambo ist geprägt vom reizvollen Kontrast 
zweier Materialien und ihrer Farben, 
die jeweils erkennbar bleiben: dünne 
Kettfäden aus Leinen und dicke, farbige 
Schussfäden aus Schurwolle. 

Wollteppich Ambo

Wollteppich Ambo
Fb.: Thymian

1   Wollteppich Ambo
140 x 200 cm, Fb.: Naturweiß 
ungefärbt, ART.-NR. 22 723,

70 x 140 cm, Fb.: Naturweiß 
ungefärbt, ART.-NR. 22 720

Gewicht
ca. 2,2 kg/m2

5 Größen
70 x 140 cm
120 x 180 cm
140 x 200 cm
200 x 200 cm
200 x 300 cm
Maßanfertigung

8 Farben

Naturweiß 
ungefärbt

Coburger 
Fuchs*

Dunkel-
grau

Hell-
grau

Braun/
Orange

Thymian Blaugrau NEU
Dunkel-
braun

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

* Fb. Coburger Fuchs
  nicht GOTS-zertifiziert142 143

ab EUR 338,–
EUR 969,–

1 Wollteppich Ambo 
Fb.: Naturweiß ungefärbt, 
140 x 200 cm, ART.-NR. 22 723, 
EUR 969,–

ab EUR 338,–
Fb.: Naturweiß ungefärbt, 
70 x 140 cm, ART.-NR. 22 720, 

75% Schurwolle (Schaf), 15% 
Baumwolle, 10% Leinen. Schurwol-
le kbT aus Deutschland und Spani-
en, Baumwolle kbA aus der Türkei, 
Leinen aus Ägypten. Fair gefertigt 
in Rumänien.

EUR 10,– GUTSCHEIN
für Newsletter-Anmeldung



Unser Teppich-Klassiker aus Schurwolle ist nach 
den sanften, von Schafen beweideten Cheviot 
Hills an der englisch-schottischen Grenze be-
nannt. Er ist sowohl für Wohn-, Schlaf- und Kin-
derzimmer als auch für den Essbereich geeig-
net, weil relativ flach gewebt und pflegeleicht.

Wollteppich Cheviot

Maglia vereint die mehr als 200 Jahre alte Kul-
turtechnik des Häkelns, wertvolle heimische 
Schafschurwolle, Bequemlichkeit, Wärme und 
zeitgemäße Wohnfarben in sich.

Wollteppich Maglia

Gewicht
ca. 3 kg/m2

2 Größen

ø 140 cm
ø 200 cm
Maßanfertigung

Gewicht
ca. 2,8 kg/m2

5 Größen
70 x 140 cm
120 x 180 cm
140 x 200 cm
200 x 200 cm
200 x 300 cm
Maßanfertigung

1   Wollteppich Cheviot
Fb.: Dunkelbraun, 120 x 180 cm, 
ART.-NR. 25 741, 

Fb.: Dunkelbraun, 70 x 140 cm, 
ART.-NR. 25 718

8 Farben

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com

8 Farben

Naturweiß 
ungefärbt

Coburger 
Fuchs

Dunkel-
grau

Hell-
grau

Braun/
Orange

Thymian Blaugrau NEU
Dunkel-
braun

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

* Fb. Coburger Fuchs
  nicht GOTS-zertifiziert

Naturweiß 
ungefärbt

Coburger 
Fuchs*

Dunkel-
grau

Hell-
grau

Braun/
Orange

Thymian Blaugrau NEU
Dunkel-
braun

1   Wollteppich Maglia
Fb.: Thymian

144 145

ab EUR 429,–
EUR 948,–

1 Wollteppich Cheviot 
Fb.: Dunkelbraun, 120 x 180 cm, 
ART.-NR. 25 719, EUR 948,–

ab EUR 429,–
Fb.: Dunkelbraun, 70 x 140 cm, 
ART.-NR. 25 718,

80% Schurwolle (Schaf), 20% Baum-
wolle, 120 x 180 cm. Schurwolle kbT 
aus Deutschland und Frankreich, 
Baumwolle kbA aus der Türkei.  Fair 
gefertigt in Rumänien.

1 Wollteppich Maglia
Fb.: Thymian, Ø 140 cm, 
ART.-NR. 38 291, ab EUR 598,–

85% Schurwolle (Schaf), 15% 
Baumwolle, Schurwolle kbT aus 
Österreich und Deutschland, 
Baumwolle kbA aus der Türkei. Fair 
gefertigt in Rumänien und Ungarn.



Gewicht
ca. 5 kg/m2

5 Größen
70 x 140 cm
120 x 180 cm
140 x 200 cm
200 x 200 cm
200 x 300 cm
Maßanfertigung

Dieser Wollteppich mit seinem üppigen Flor emp-
fiehlt sich vor allem für den Schlaf- und Wohnbe-
reich. Er ist ungemein weich und dicht – mit 3 cm 
hohen, dicken Wollschlingen: Auf Skywalker zu 
liegen, zu sitzen oder barfuß zu gehen, vermittelt 
ein angenehmes, wolkiges Gefühl.

Wollteppich Skywalker

1   Wollteppich Skywalker

Handgewebt 
in Europa

Alle Grüne Erde-Teppich werden 
von Hand gewebt.

Unsere Teppiche werden aus 
100 % Naturfasern in europäi-
schen Werkstätten material-
schonend handgewebt – auf 
50 bis 70 Jahre alten, wieder 
instandgesetzten halbmecha-
nischen Webstühlen. Das We-
berschiffchen wird von Hand 
hin- und hergeschossen – in 
einem nicht von der Maschi-
ne, sondern vom Menschen 
bestimmten Tempo.

Erfahren Sie mehr über 
unsere Naturteppiche

Wollteppich Skywalker
Fb.: Dunkelgrau

8 Farben

Naturweiß 
ungefärbt

Coburger 
Fuchs

Dunkel-
grau

Hell-
grau

Braun/
Orange

Thymian Blaugrau NEU
Dunkel-
braun

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung146 147

1 Wollteppich Skywalker 
Fb.: Naturweiß ungefärbt, 
140 x 200 cm, 
ART.-NR. 36 635, EUR 1.368,–

ab EUR 468,–
Fb.: Naturweiß 
ungefärbt, 70 x 140 cm, 
ART.-NR. 36 604

90% Schurwolle (Schaf), 10% 
Leinen, Schurwolle aus Öster-
reich und Deutschland, Leinen 
aus Ägypten. 
Fair gefertigt in Rumänien und 
Ungarn. 

140 x 200 cm, Fb.: Naturweiß 
ungefärbt, 
ART.-NR. 36 635, EUR 1.368,–

70 x 140 cm, Fb.: Naturweiß 
ungefärbt, 
ART.-NR. 36 604

ab EUR 468,–



Gewicht
ca. 1,6 kg/m2

5 Größen
70 x 140 cm
120 x 180 cm
140 x 200 cm
200 x 200 cm
200 x 300 cm

Klassische Kelims aus Vorderasien inspirieren mit fol-
kloristischen Mustern und kräftigen Farben. Unsere 
Modelle greifen diesen Ursprung auf und interpretie-
ren ihn neu: zurückhaltend, klar geometrisch gestaltet 
und in gedeckten, harmonischen Farbtönen – eine 
moderne Hommage an traditionelles Handwerk.

Wollteppich 
Kelim Mata

1   Wollteppich Kelim Mata
140 x 200 cm, Fb.: Sand/Thymian, 
ART.-NR. 38 406, 

70 x 140 cm, Fb.: Sand/Thymian, 
ART.-NR. 38 404

Wollteppich Kelim Mata
Fb.: Sand/Torf

5 Farben

kbA=kontrolliert biologischer Anbau
kbT=kontrolliert biologische Tierhaltung

Kiesel/
Natur

Kiesel/ 
Kurkuma

Natur/
Ziegel

Sand/
Torf

Sand/
Thymian

148 149

ab EUR 448,–
EUR 1.298,–

1 Wollteppich Kelim Mata 
Fb.: Sand/Thymian, 140 x 200 cm,
ART.-NR. 38 406, EUR 1.298,–

ab EUR 448,–
Fb.: Sand/Thymian, 70 x 140 cm, 
ART.-NR. 38 404 

84% Schurwolle (Schaf), 16% 
Baumwolle, Schurwolle kbT aus 
Deutschland und England, Baum-
wolle kbA aus der Türkei. Fair gefer-
tigt in Ungarn. 



Die Schönheit Tandos zieht die 
Blicke auf sich – mit den sanft 
fließenden Linien von Holzteilen, 
die mit dem organisch geformten 
Leuchtenschirm zu verschmelzen 
scheinen.

Leuchte 
Tando

Die Schönheit Tandos zieht die 

fließenden Linien von Holzteilen, 
die mit dem organisch geformten 
Leuchtenschirm zu verschmelzen 

4   Tischleuchte Tando

2   Hängeleuchte Tando

3   Hängeleuchte Tando

Die Schönheit Tandos zieht die 
Blicke auf sich – mit den sanft 
fließenden Linien von Holzteilen, 
die mit dem organisch geformten 
Leuchtenschirm zu verschmelzen 
scheinen.

Leuchte 
Tando

Besuchen Sie uns online – www.grueneerde.com150 151

1   Stehleuchte Tando

ab EUR 1.349,–

inkl. Leuchtmittel, Eiche, 
Ø 30 x H 150 cm,
ART.-NR. 25 062, EUR 1.469,–

Buche, ART.-NR. 25 061

3 Hängeleuchte Tando inkl. 
Leuchtmittel Ø 30 cm, Eiche, 
ART.-NR. 25 071 EUR 579,–

ab EUR 538,–
Buche, ART.-NR. 25 070

4 Tischleuchte Tando 
inkl. Leuchtmittel, Ø 17 x H 29,6 cm, 
Esche, ART.-NR. 25 060, 
EUR 548,–

ab EUR 498,–
Buche, ART.-NR. 25 058

1 Stehleuchte Tando inkl. 
Leuchtmittel, Eiche, 
Ø 30 x H 150 cm,
ART.-NR. 25 062, EUR 1.469,–

ab EUR 1.349,–
Buche, ART.-NR. 25 061 

2 Hängeleuchte Tando inkl. 
Leuchtmittel Ø 17 cm, Eiche, 
ART.-NR. 25 068 EUR 484,–

ab EUR 448,–
Buche, ART.-NR. 25 067 



Avo verdankt ihren besonderen 
Charme dem Spannungsverhältnis 
zwischen stabilem Holz und leich-
tem Glas, die hier miteinander ver-
schmelzen.

Leuchte 
Avo

1   Hängeleuchte Avo
Eiche, Glas braun getönt, 
Ø 16 cm, ART.-NR. 25 137

Buche, ART.-NR. 25 136

2   Hängeleuchte Avo
Ø 23 cm

1   Hängeleuchte Avo

2   Hängeleuchte Avo
Ø 23 cm

Ø 16 cm

Mundgeblasene
Glasschirme

Traditionelle Handarbeit

Die Glasschirme unserer 
Leuchten entstehen in einer 
polnischen Werkstätte – in 
traditioneller Handarbeit und 
mit viel Feingefühl. Jeder 
Schirm wird dort mithilfe spe-
ziell gefertigter Hohlformen 
mundgeblasen und von Hand 
vollendet.
Der milchig weiße Schirm der 
Tando-Leuchte besteht aus 
drei aufeinander geschichte-
ten Glaslagen: Zuerst klares 
Glas, dann eine opake (nicht 
durchsichtige) weiße Schicht 
und schließlich wieder eine 
Schicht aus klarem Glas. So 
bleibt der weiche Weiß-Effekt 
dauerhaft erhalten – auch bei 
täglichem Gebrauch.

Lesen Sie mehr über 
Grüne Erde-Leuchten

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156152 153

1 Hängeleuchte Avo
inkl. Leuchtmittel, Eiche, 
Glas braun getönt, Ø 16 cm,
ART.-NR. 25 137, EUR 598,–

ab EUR 524,–
Buche, ART.-NR. 25 136 

2 Hängeleuchte Avo
inkl. Leuchtmittel, Eiche, 
Glas braun getönt, Ø 23 cm,
ART.-NR. 25 139, EUR 668,–

ab EUR 579,–
Buche, ART.-NR. 25 138

ab EUR 524,–
EUR 598,–



Ästhetisch klare Formen, sorgfältige Handwerks-
kunst und natürliche Materialien wie Holz prägen 
unsere Leuchten. Ergänzt mit handgeschöpftem 
Japanpapier wie bei Arnia oder Schurwollgestrick 
bei Malla. Unsere Leuchten vereinen Qualität, Stil 
und nachhaltige Gestaltung.

Alle Grüne Erde-Leuchten

Leuchten

3   Hängeleuchte
Malla

2   Stehleuchte
Arnia

155

1   Tischleuchte Osino
Eiche, ART.-NR. 21 822

Buche, ART.-NR. 25 136

4   Tischleuchte
Malla

Erleben Sie unsere Stores  –  siehe S. 156154 155

ab EUR 279,–
EUR 298,–

1 Tischleuchte Osino inkl. Leuchtmittel, in Eiche, ART.-NR. 21 822, EUR 298,– In Buche EUR 279,– ART.-NR. 25 136  |  2 Stehleuchte Arnia
inkl. Leuchtmittel, in Buche, B 51,6 x T 54 x H 166,7 cm, ART.-NR. 25 035, EUR 1.349,– | 3 Hängeleuchte Malla inkl. Leuchtmittel, in Eiche 
ø 32 x H 27 cm, Gestrick in Sand, ART.-NR. 25 017, EUR 728,– in Buche EUR 668,– ART.-NR. 25 016 | Ø 45 x H 27 cm, Eiche, Gestrick in Sand, 
ART.-NR. 25 019, EUR 869,– in Buche EUR 769,– ART.-NR. 25 018  |  4 Tischleuchte Malla inkl. Leuchtmittel in Buche, Ø 16 x H 20,1 cm, 
Gestrick in Sand, ART.-NR. 25 107, EUR 384,–



Natürliche Pflege mit 
natürlichem Holzöl

Grüne Erde-Freundeskreis
Sind Sie schon Mitglied?

Zum Freundeskreis
anmelden!

Ihr 
 persönlicher

Jahres–
  bonus

Service bei 
Grüne Erde

Lieferung der Möbel bis 
in die Wohnung*
Unsere Spediteure liefern Ihre Möbel nicht bloß vor 
bzw. an die Haustür, sondern bringen sie gerne in 
Ihre Wohnung oder – auf Wunsch – bis in Ihr Schlaf-
zimmer. Ohne Mehrkosten für Sie!

Aufstellservice gratis*
Wir stellen die Möbel kostenlos bei Ihnen zu Hause 
auf. Diese Serviceleistung ist automatisch beim Kauf 
jener Möbel dabei, die wir per Spedition liefern.**

Alle Grüne Erde-Serviceleistungen 
im Überblick: 
www.grueneerde.com/serviceleistungen

Montageservice gratis*
Für ausgewählte Möbel – etwa Regalsysteme oder 
Kleiderschränke – bieten wir Ihnen einen kostenlo-
sen Montageservice inkl. Kippsicherung an.**

Lebensdauergarantie
Die Qualität unserer Möbel garantieren wir – über die 
gesetzliche Gewährleistungsfrist hinaus – für die ge-
samte Lebensdauer des Produkts. Sollten trotz unse-
rer sorgfältigen Qualitätskontrolle Mängel auftreten, 
sorgen wir für Reparatur oder Ersatz des Produkts. 
Auch Jahre nach dem Kauf!

* Gültig für Privatkunden und nur bei Lieferung nach 
Deutschland, Österreich und in die Schweiz.

**Falls Sie diesen Service nicht in Anspruch nehmen möchten,   
ersuchen wir Sie, uns dies gleich bei der Bestellung mitzuteilen. 

Mehr Informationen und unsere 
Öffnungszeiten finden Sie unter 
www.grueneerde.com/stores

Österreich 
Grüne Erde-Welt im Almtal (OÖ) • Graz • 
Innsbruck • Linz • St. Pölten • Wien • 
Outlet Pettenbach

Deutschland 
Grüne Erde-Welt Berlin • Grüne Erde-Welt 
München • Hamburg • Köln • Frankfurt • 
Nürnberg • Stuttgart 

Grüne Erde auf Instagram
@grueneerdegmbh

Grüne Erde-Stores

www.grueneerde.com

Allgemeine Informationen 

Widerrufsrecht
Online finden Sie eine Belehrung über die 
Voraussetzungen und Folgen des gesetzlichen 
Widerrufsrechts bei Versandbestellungen: 
www.grueneerde.com/widerrufsrecht

Allgemeine Geschäftsbedingungen
Es gelten unsere allgemeinen Geschäfts-
bedingungen, die Sie online finden oder die 
Ihnen auf Wunsch jederzeit per Post oder 
E-Mail zur Verfügung gestellt werden:
www.grueneerde.com/agb

Hersteller- und Sicherheitsinformationen
Scannen Sie den QR-Code und finden Sie alle 
Informationen zum Hersteller und etwaige 
Sicherheitsinformationen zu den Angeboten 
in diesem Katalog: 
www.grueneerde.com/sicherheitshinweise

Datenschutz-Information
Datenschutz ist für uns kein bloßes Lippen-
bekenntnis. Lesen Sie mehr über die Ver-
arbeitung Ihrer personenbezogenen Daten: 
www.grueneerde.com/datenschutz

Firmenbuchnummer: FN 134 505 b, 
Landesgericht Wels, Österreich
Umsatzsteuer-ID: ATU 412 159 02
Medieninhaber: Grüne Erde GmbH
Druckfehler und Irrtümer vorbehalten. Aktuelle Preise siehe grueneerde.com

Pflege-Sets bzw. -Öle zur Pflege von Holzoberflächen 
können Sie hier extra bestellen:

Holzpflege-Set

Buche/Kern-
buche

für Holzart

* für besonders strapazierte Oberflächen (z. B. Tischoberflächen)

Pflege-Set Pflege-Öl 0,5 l Pflege-Öl 0,25 l*

Eiche

Esche

natürlichem Holzöl

Pflege-Sets bzw. -Öle zur Pflege von Holzoberflächen 
können Sie hier extra bestellen:

Holzpflege-Set

Buche/Kern-
buche

für Holzart

* für besonders strapazierte Oberflächen (z. B. Tischoberflächen)

Pflege-Set Pflege-Öl 0,5 l Pflege-Öl 0,25 l*

Eiche

Esche

156 157

Telefon
07615 / 20 34 10

Ihr Vertragspartner / Hersteller / Impressum
Grüne Erde GmbH, Hauptstraße 9, 
4644 Scharnstein, Österreich
Telefon: 07615 / 20 34 10
E-Mail: beratung@grueneerde.com
Geschäftsführer: Reinhard Kepplinger

99 502 93 084 99 528
 EUR 19,80 EUR 31,90 EUR 36,80

97 920  – 97 921
 EUR 19,80 – EUR 36,80

98 916  – 98 917
 EUR 19,80 – EUR 36,80

Lieferung und Versandkosten
Kleinprodukte, Textilien, Kleidung 3–10 Werktage; Möbel, 
Matratzen 2–12 Wochen; Maßanfertigungen und Sofas 4–18 
Wochen. Postsendungen EUR 5,95; Speditionslieferungen 
3 % des Bestellwertes, mind. EUR 50,–, max. EUR 450,–. 



Eiche

Esche

Buche

Kernbuche

Zirbe

Kern-
buche

Für unsere Möbel verarbeiten wir ausschließ-
lich erstklassiges Holz aus europäischer Forst-
wirtschaft. Unsere Lieferanten sind Sägewer-
ke und Holzhändler, mit denen wir bereits 
lange und vertrauensvoll zusammenarbeiten. 
Gemeinsam setzen wir uns für verantwor-
tungsvolle und ökologisch nachhaltige Wald-
bewirtschaftung ein – ohne Raubbau und 
Kahlschlag. 

Unsere 
Hölzer

Buche

Herkunftsländer
Österreich, Deutschland, Kroatien

Eigenschaften
Dieses klassische Möbelholz zeich-

net sich durch eine gleichmäßige 

Maserung aus, die ruhig, elegant, 

edel und zurückhaltend wirkt. Wir 

achten auf eine Sortierung mit 

möglichst wenig Ästen.

Die harte, kraftvolle und wider-

standsfähige Buche verlangt auf-

grund ihrer natürlichen Energie 

viel Erfahrung und Fingerspitzen-

gefühl bei der Verarbeitung.

Herkunftsländer
Österreich, Deutschland, Kroatien

Eigenschaften
Buchen bilden ab einem Alter 

von etwa 100 Jahren ein rötliches, 

charakteristisch gezeichnetes 

Kernholz. Es unterscheidet sich 

deutlich vom äußeren, hellen 

Splintholz: kräftiger, auffälliger 

und lebendiger gemasert, aber 

ebenso fest und widerstandsfähig.

Kernholz macht nur etwa 10 bis 

30 % des Stammes aus: Die Ver-

fügbarkeit von Kernbuche ist 

begrenzt, ihr Wert entsprechend 

hoch.

Herkunftsländer
Ungarn, Kroatien, Bosnien 

Eigenschaften
Eiche, das widerstandsfähigste 

europäische Holz, ist Ausdruck von 

Qualität, Kraft, Energie und Dauer-

haftigkeit. Eichenmöbel dienen 

mehreren Generationen, ohne ihre 

Funktion einzubüßen. Eichenholz 

ist aufgrund seiner hohen Dichte 

massiv und sehr hart. Es hat eine 

deutliche, markante, dennoch 

ruhige Maserung. 

Eiche

Zirbe

Herkunftsländer
Österreich, Italien

Eigenschaften
Die in einer Seehöhe von etwa 

1.400 bis 2.800 m wachsende, 

wetterharte Zirbe wird seit Jahr-

hunderten im Alpenraum als 

Möbelholz sehr geschätzt – wegen 

der hohen, dauerhaften Qualität 

des Holzes, der lebendigen, ast-

reichen Maserung, der „samtigen“ 

Oberfläche und des wunderbaren 

frischen, würzig-harzigen Duftes.

Esche

Herkunftsländer
Österreich, Ungarn, Kroatien,

Bosnien und Herzegowina

Eigenschaften
Aufgrund seiner Härte, Festigkeit 

und gleichzeitigen Elastizität 

kommt das Holz der Esche schon 

seit Langem in vielen Bereichen 

zum Einsatz, etwa für Werkzeug-

stiele, Fußböden, Sportgeräte und 

Möbel. Das helle, ruhig gemaserte 

Eschenholz harmoniert gut mit 

den klaren und reduzierten For-

men unserer Betten, Schränke, 

Tische und Stühle.

Erfahren Sie mehr über unsere 

Hölzer und deren Verarbeitung  

158 159



80 Tano Natur Hell

79 Tano Natur

81 Tano Natur Dunkel

66 Stavang Sand

65 Stavang Haselnuss

64 Stavang Torf

61 Stavang Stein

62 Stavang Kiesel

126 Elverum Sesam NEU

74 Elverum Haselnuss

128 Elverum Tundra NEU

73  Elverum Mocca

124 Elverum Nougat NEU

134 Elverum Fjord NEU

133 Elverum Atlantik NEU

135 Elverum Kurkuma NEU

136  Elverum Marsala NEU

130 Elverum Farn NEU

129 Elverum Wacholder NEU

115 Kaland Sesam NEU

123 Kaland Sand

67 Kaland Schiefer

68 Kaland Kiesel

119 Kaland Fjord NEU

72 Kaland Ziegel

120 Kaland Kurkuma NEU

116 Kaland Tundra NEU

117 Kaland Farn NEU

Tano

Schafschurwolle aus kontrolliert bio-
logischer Landwirtschaft, gewebt in 
Deutschland, NATURTEXTIL BEST-zertifiziert. 
Wir verarbeiten diese Naturgewebe für 
Bezüge von Polstermöbeln, -betten und 
Sofakissen, sowie für Türfüllungen von 
Kleiderschränken.

Unsere 
Möbelstoffe

Kaland

Geflechtartige, fühlbar griffige, 
optisch reizvolle, grobfädige 
Struktur. Im Vergleich zum 
ähnlichen Elverum ist Kaland 
uni-farben.

Material
100% Schafschurwolle kbT
Bindung
Panama
Stoffgewicht
533 g/m2

Farbe
Schiefer, Kiesel, Sesam, Sand, 
Tundra, Farn, Fjord, Kurkuma, 
Ziegel
Herstellung
Deutschland
Zertifizierung
IVN NATURTEXTIL BEST

Ungefärbt! Die 3 Farbvarianten 
ergeben sich durch die Verarbei-
tung von aufwendig in Handarbeit 
sortierten, jeweils gleichfärbigen 
Wollpartien.

Material
100% Schafschurwolle kbT
Bindung
Leinwand
Stoffgewicht
350 g/m2

Farbe
Natur hell, Natur, Natur dunkel
Herstellung
Deutschland
Zertifizierung
IVN NATURTEXTIL BEST

Elverum

Durch Verweben von hellen und 
dunklen Garnen entsteht eine 
„Salz & Pfeffer-Optik“; grobfädig, je 
nach Lichteinfall reizvolle Effekte.

Material
100% Schafschurwolle kbT
Bindung
Panama
Stoffgewicht
533 g/m2

Farbe
Mocca, Haselnuss, Nougat, Sesam, 
Tundra, Wacholder, Farn, Atlantik, 
Fjord, Kurkuma, Marsala
Herstellung
Deutschland
Zertifizierung
IVN NATURTEXTIL BEST

Stavang

Nach dem Weben wird der 
Stoff noch gewalkt: glatt, 
lodenartig, optisch sowie 
haptisch weich und warm.

Material
100% Schafschurwolle kbT
Bindung
Düffel (köperartig)
Stoffgewicht
467 g/m2

Farbe
Stein, Kiesel, Torf, Haselnuss, 
Sand
Herstellung
Deutschland
Zertifizierung
IVN NATURTEXTIL BEST

Erfahren Sie mehr über 

unsere Möbelstoffe  
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Die Farbwelten von Grüne Erde spie-
geln die natürlichen Licht- und Farb-
stimmungen der Natur wider: Sand- & 
Kieseltöne als ruhige Basis – akzen-
tuiert durch Farben, die an Himmel, 
Wasser, Wiesen und Sonnenlicht er-
innern. 

Farbenspiel 
der Natur

Unsere Schurwollstoffe für Sofas, Polsterbetten 
und Kissen greifen diese Farben auf – fein aufeinander 
abgestimmt, harmonisch integriert oder bewusst 
akzentuiert.

Entdecken Sie unsere Sofakissen

in vielen Farben & Größen

Sofakissen

Sofakissen
50 x 50 cm,
Kaland Fjord,
ART.-NR. 692 890

Sofakissen
50 x 50 cm,
Elverum Atlantik,
ART.-NR. 692 901

Sofakissen

Sofakissen

Sofakissen
50 x 50 cm,
Elverum Tundra,
ART.-NR. 692 896

Sofakissen

Sofakissen

NEU

Kleine Farbakzente 
mit großer Wirkung – 
in neuen, fein abge-
stimmten Stofffarben.

50 x 50 cm,
Elverum Nougat,
ART.-NR. 692 892

Sofakissen
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50 x 50 cm,
Elverum Fjord,
ART.-NR. 692 902
EUR 144,–

50 x 50 cm,
Elverum Sesam,
ART.-NR. 692 894
EUR 144,–

50 x 50 cm,
Kaland Farn,
ART.-NR. 692 888
EUR 144,–

50 x 50 cm,
Elverum Farn,
ART.-NR. 692 898
EUR 144,–EUR 144,–

EUR 144,–

EUR 144,– EUR 144,–

50 x 50 cm, Kaland Sand,
ART.-NR. 692 885,
EUR 144,–

30 x 50 cm, Tano Natur,
ART.-NR. 79 108

ab EUR 77,80
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Stores Österreich
Grüne Erde-Welt im Almtal • Graz
Innsbruck • Linz • St. Pölten • Wien

Online-Shop
www.grueneerde.com

Stores Deutschland
Grüne Erde-Welt Berlin • 
Grüne Erde-Welt München • 
Hamburg • Köln • Frankfurt • 
Nürnberg • Stuttgart
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0
0
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Entdecken 
Sie die neue 
Pur-Teppich-
kollektion!
Wollteppiche

Bolla, Linea & Vellino Pur

1

Telefon
07615 / 20 34 10

1   Wollteppich Bolla Pur 2 Wollteppich Linio Pur
70 x 140 cm, Fb.: Torf,
ART.-NR. 25 801 EUR 298,–

ab EUR 219,–
60 x 120 cm, Fb.: Torf,
ART.-NR. 25 800

Details s. Beileimer S. 12

3 Wollteppich Vellino Pur
70 x 140 cm, Fb.: Hellgrau
ART.-NR. 50 849,

ab EUR 169,–

Details s. Beileimer S. 14

140 x 200 cm, Fb.: Sesam,
ART.-NR. 25 770, EUR 648,– 

60 x 120 cm, Fb.: Sesam,
ART.-NR. 25 768

Details s. Beileimer S. 10

ab EUR 168,–




